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Carpeta Informativa

Reporte Matutino
Resumen: 
· CDD recibe iniciativa de reforma Fiscal del PRI
· Ramírez Marín pide información sobre Planta de Laguna Verde
· En CDD guardan un minuto de silencio por víctimas de Japón
· Diputados aprobaron tipificar como delito grave la trata de personas
· Comida que se sirve en Cámara de Diputados está contaminada
· David Penchyna: Reforma Fiscal  

· Instalan comisión especial para resolver presuntas irregularidades en PEMEX

· Aprueban nueva reforma de Derechos Humanos
· José Antonio Crespo: convocatoria del PRI para elegir candidatos 

· Se complica elección de candidatos en Edomex
· Aspirantes del PAN entregarán carta de "no relación" con el narco

· PRD Edomex abre registro de precandidatos el 21 de marzo


	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16/03/11
HORA: 07:15
0
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN 


CDD recibe iniciativa de reforma Fiscal del PRI
Irma Pérez Lince, conductora: La Cámara de Diputados recibió y turnó a la Comisión de Hacienda la iniciativa de Reforma Fiscal que presentó el PRI.

Insert Jorge Carlos Ramírez Marín:”Sin duda se discutirá, porque el nuevo reglamento permite, mejor dicho evita, que las iniciativas tengan que quedarse congeladas; entonces es un hecho de que tendremos una discusión sobre la propuesta de senadores a través del dictamen de la Comisión de Hacienda”. Duración 38´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Enfoque
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA: 16/03/11
HORA: 06:22
0
	NOTICIERO: Hechos AM
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13
GRUPO:  Tv Azteca


Ramírez Marín pide información sobre Planta de Laguna Verde
Alejandro Villalvazo, conductor: Si que debemos aprender de la experiencia, por eso el Poder Legislativo pedirá al Gobierno Federal informe sobre las condiciones en las que opera la nucleoeléctrica de Laguna Verde, planta que está en Veracruz, el propósito de esto es evitar riesgos para la población en caso de emergencia.

Insert Jorge Carlos Ramírez Marín:”A fin de que en fecha próxima haga una reunión con los expertos en seguridad y nuestra planta termonuclear en la planta de Laguna Verde y entonces en ese sentido saber que estamos seguros, qué podría, como siempre esas desgracias arrojan alguna lección, qué medidas hay en México para evitar que ocurra algo semejante a lo que está ocurriendo en Japón”. Duración 46´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Radio SA

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA: 16/03/11
HORA: 06:22
0
	NOTICIERO: Hechos AM

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 13

GRUPO:  Tv Azteca


En CDD guardan un minuto de silencio por víctimas de Japón
Mónica Garza, conductora: Se guardó un minuto de silencio en San Lázaro en memoria de las victimas que dejaron el terremoto y el tsunami en Japón, el presidente de la Cámara de Diputados, Jorge Carlos Ramírez Marín, pidió a los ciudadanos y al gobierno de México hacer esfuerzos para ayudar en todo lo necesario a aquel país asiático.

Insert Jorge Carlos Ramírez Marín:”Es una desgracia que enluta al mundo entero que hemos seguido de cerca como si fuera propia y que nos recuerdo como humanidad que ningún país está a salvo frente a las más violentas fuerzas de la naturaleza”. Duración 35´´, ys/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  16/03/11
HORA: 07:30
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR


Diputados aprobaron tipificar como delito grave la trata de personas
Iñaki Manero, conductor: La Cámara de Diputados aprobó tipificar como delito grave la trata de personas a través de publicidad de tipo sexual como la que aparece en los periódicos y apenas se dan cuenta ¿no? La reforma establece que quien contrate publicidad sexual será sentenciado de 6 a 12 años de cárcel y deberá pagar una multa de hasta 88 mil 500 pesos. 

Déjame revisar el periódico, un periódico que por aquí nos llega todas las mañanas donde bueno, en las últimas hojas se dan vuelo con el aviso oportuno, estas penas aumentaran de 9 a 18 años de cárcel le decíamos a ustedes, si la victima es menor de edad o tiene discapacidad, también se agravará a 20 años de prisión si el delito es cometido por un servidor público o si es contra de un indígena, lo miso sucederá si se trata de un familiar de la victima o que habite su casa sin parentesco alguno; la iniciativa fue turnada al Senado para su análisis y posterior aprobación. Duración 59´´, ys/m. 

Nota: La nota también se transmitió en Canal 13, en Canal 2, en Imagen, en Canal 11

	TEMA(S) Trabajo Legislativo

FECHA:  16/03/11
HORA: 06:14

-
	NOTICIERO:  MVS Noticias 

EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  102.5 FM
GRUPO:  MVS


Comida que se sirve en Cámara de Diputados está contaminada
Omar Aguilar, reportero: De acuerdo con un análisis de laboratorio que mandó a realizar la propia Cámara de Diputados, en los restaurantes que se encuentran en el Palacio Legislativo de San Lázaro se sirven alimentos preparados con residuos contaminados, entre ellos con eses fecales. Fue  el diputado del PT, Mario Di Constanzo quien desde su curul informó al pleno que los análisis realizados a la comida que se sirven en el recinto legislativo se encuentra infectada por muchos residuos que pueden provocar graves enfermedades estomacales.

Insert Mario Di Constanzo:”Quisiera darle en propia mano presidente, tengo los análisis de laboratorio que le han hecho al restaurante Los Cristales, ese restaurante caro y malo y creo que todos los meses ha reprobado estos análisis de laboratorio, bueno hay unos que dicen que hay rastros de eses fecales en los platos y ahí comemos diario muchos diputados y el señor se protege, el dueño de la concesión, diciendo que esta apoyado por Manlio Fabio Beltrones”.

Omar Aguilar: Cabe señalar que el también diputado petista, Gerardo Fernández Noroña, se preocupó porque dijo desayuno en ese lugar.

Insert Gerardo Fernández Noroña:”Acabo de desayunar en Los Cristales, ya me preocupó el compañero”. Duración 1´08´´, ys/m. 

Nota: la nota también se transmitió en Radio Red, en ACIR, en Reporte 
	TEMA(S): Entrevista / Fragmento

FECHA: 16/03/11
HORA: 09:14
0
	NOTICIERO: Radio 13 Noticias

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 1290 AM
GRUPO: Radio S. A.


David Penchyna: Reforma Fiscal  

Vía telefónica David Penchyna, diputado del PRI e integrante de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, señala que “no se ha terminado el análisis de la Reforma Fiscal, me parece muy compleja para dictaminarla tan rápido, merece un examen profesional y las corridas financieras adecuadas, más allá de estar de acuerdo o en desacuerdo se abre una oportunidad en el debate parlamentario de una materia verdaderamente urgente y primordial para poder hacer otras reformas en el país”. 

“Me parece grave estar emitiendo juicios, desacreditando no la iniciativa, sino abordar la posibilidad de abordar a un debate correcto para construir una reforma hacendaria”. 

“Desacreditarla por desacreditarla me parece una profunda irresponsabilidad. Valdría la pena leerla”. 

“Es un asunto muy complejo para poder estar emitiendo juicios tan a la ligera que me preocupa que postergan un tema y una materia en donde yo quisiera ver un costo de oportunidad importante para el país. Indica que la Reforma Fiscal es un tema a debatir, creo que lo que es nuestra responsabilidad más congruente es abrir un tema a debate”. Duración 11’53”/nbsg/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  16/03/11
HORA: 07:35
0
	NOTICIERO: Panorama Informativo 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  88.9 FM
GRUPO:  ACIR 


Diputados advierten que reforma hacendaria del PRI origina nuevos boquetes fiscales
Arely Paz, conductora: Advierten diputados que la Reforma Hacendaria del PRI origina nuevos boquetes fiscales ¿por qué?
Iván Moreno, reportero: La iniciativa de Reforma Hacendaria presentada por el PRI en el Senado de la República no es la que requiere México, aseguró el diputado federal, Luis Enrique Mercado ya que tiene muchas lagunas y debilita las finanzas públicas del país.

Insert Luis Enrique Mercado:”Lo que vemos de esta reforma es que produce un agujero en las finanzas públicas, el caso del ISR baja, pasa del 30 al 25 y para el IETU nos produce un boquete de 100 mil millones de pesos y en el caso del IVA también produce perdida de recaudación, yo calcularía alrededor de entre 50 y 70 mil millones de pesos”.
Iván Moreno: Agregó, esta iniciativa puede corregirse, ya que a su consideración esta reforma es necesaria. Duración 46´´, ys/m. 

	TEMA(S): Comentario

FECHA: 16/03/11
HORA: 07:42
-
	NOTICIERO: Proyecto 40

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 40
GRUPO: TV Azteca


Instalan comisión especial para resolver presuntas irregularidades en PEMEX
Salvador García Soto, conductor: En la Cámara de Diputados se instaló ayer una comisión especial que va a investigar presuntas irregularidades cometidas en Petróleos Mexicanos ¿le suena el tema? Bueno, pues, corrupción en PEMEX es el asunto. Esta corrupción apareció denunciada en el libro "Camisas azules, manos negras”, de la periodista Ana Lilia Pérez, es un libro que se publicó, ya tiene más de un año y que contiene información documentada de presuntas irregularidades desde asignación irregular de contratos hasta favoritismos con ciertas empresas, tráfico de influencias. Todo esto lo va a investigar esta comisión que está presidida por el diputado priista David Penchyna, quien se compromete a conducir una investigación objetiva. 

Y mire, este tema es de verdad de fondo, por que el principal personaje, ya ve usted la foto en el libro, aparece el Presidente Felipe Calderón y César Nava, el ex presidente nacional del PAN y éste es uno de los objetivos sobre los que van. La figura de César Nava, que es el principal protagonista de estos escándalos. 

David Penchyna Grub: "El tema es que el libro, entre otras cosas aporta 56 pruebas documentales públicas; documentos oficiales de una paraestatal. Lo que nos debemos preguntar es quién era el Presidente del Consejo de Administración en los diferentes momentos de la asignación de contratos que la ley, por mandato constitucional, obliga a la licitación en que fueron asignados de manera directa. Entonces, lo que nos debemos de preguntar es, ese cúmulo de funcionarios públicos hoy, ¿dónde están?" 

Conductor: Le decía, este tema va a cobrar relevancia a partir de la figura principal que es César Nava, es el hombre que aparece señalado como la cabeza de esta corrupción que se fue generando en varias áreas de PEMEX. Él fue Director jurídico, fue abogado de PEMEX entre 2004 y 2005 en el gobierno de Vicente Fox. Todo apunta a que se trata de un tema, sin duda, político, sin duda con tintes electorales. Pero de fondo están las denuncias de corrupción. He tenido oportunidad de leer el libro de Ana Lilia Pérez, se trata de una investigación que muestra pruebas, no son dichos, no son suposiciones, trae documentos oficiales donde se habla de las irregularidades cometidas por César Nava y varios de sus colaboradores. 

Aquí la pregunta es: ¿No nos dijeron que la corrupción se iba a terminar cuando acabaran los gobiernos priístas? 

Ahora aquí no hablamos de cualquier tipo de corrupción y de investigación, ¿eh?, estamos hablando del ex secretario particular del Presidente, estamos hablando del ex dirigente nacional del PAN; es decir, esto va a tener dilaciones políticas muy amplias, porque César Nava siempre ha sido un hombre incondicionado a Felipe Calderón. Se dijo mucho, ahora que dejó de ser presidente del PAN, hubo diferencias por ahí entre ellos, pero siempre ha sido –digamos- pupilo de Calderón.

La pregunta es ¿En esos hechos que se le habrán de investigar entre 2004 y 2005 actuó por cuenta propia o sabia Felipe Calderón lo que estaba pasando en Petróleos Mexicanos? 

El tema puede cobrar dimensiones mayores, vamos a ver en qué para la investigación, si sólo se trata de tema político o si van a ir al fondo del asunto. De que hubo corrupción en PEMEX, no lo dude usted lo hubo, las pruebas están contenidas en ese libro. Duración 4’07”/nbsg/m. 

	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  16/03/11
HORA: 06:20
0
	NOTICIERO: Primero Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 2
GRUPO:  Televisa 


PRD inconforme por propuesta del PRI
Enrique Campos, colaborador: Legisladores del PRD quedaron inconformes con la propuesta fiscal que presentaron los senadores priístas y aseguraron que se trata de una iniciativa parcial que se aleja de lo que en realidad necesita el país, por lo que anunciaron que van a entregar la suya para que sea revisada por la Cámara de Diputados.

Insert Carlos Navarrete:”Una propuesta de más largo alcance y más profunda que presentaremos aquí en el Senado para ser turnada también a la cámara de Diputados”. Duración034´´, ys/m. 
	TEMA(S) Trabajo Legislativo 

FECHA:  16/03/11
HORA: 07:11
0
	NOTICIERO: Once Noticias 
EMISIÓN: Matutina

ESTACION:  Canal 11
GRUPO:  IPN


Aprueban nueva reforma de Derechos Humanos
Irma Pérez Lince, conductora: La Cámara de Diputados aprobó una reforma a la Ley de la Comisión Nacional de Derechos Humanos para que en caso de que haya falta de acuerdos en la designación del presidente de la CNDH los visitadores puedan asumir este cargo, mientras el Senado nombra a un nuevo ombusman.

Insert Alfonso Navarrete Prida:”Se trata en síntesis, de dar certeza, si por alguna razón en gobiernos divididos no hay designación del presidente de la CNDH y se vence el termino de su mandato, que pueda haber siempre una cabeza profundamente legal, con nombramiento legal acreditado, que pueda permitir los destinos del organismo público que tanto le sirve a México”. Duración 48´´, ys/m. 

	TEMA(S): Trabajo Legislativo

FECHA: 16/03/11
HORA: 06:11
0
	NOTICIERO: Matutino en Corto

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 40
GRUPO: Tv Azteca


Senadores llaman a comparecer al director de Pemex 

Juan Pablo de Leo, conductor: Senadores llaman a comparecer al director de Pemex.

Juan José Suárez Coppel deberá explicar las presuntas irregularidades en la empresa Mexlub, el retraso en la construcción de la nueva refinería en Hidalgo y los contratos mercantiles de Petróleos Mexicanos. La cita es el miércoles 30 de marzo. Duración 17”/nbsg/m.
	  

TEMA(S)  Información General.
  

FECHA: 16/03/11 

  

HORA:09:40 

0 
	NOTICIERO: El Universal.com 

  

EMISIÓN: Matutina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Universal.


Revisarán Laguna Verde, tras alarma nuclear en Japón

Redacción: A más de 20 años de su construcción, la nucleoeléctrica Laguna Verde entró en una etapa de madurez en su operación, y para constatar su viabilidad, seguridad y eficiencia, los secretarios de Energía, José Antonio Meade Kuribreña, y del Trabajo, Javier Lozano Alarcón, visitarán sus instalaciones. 

La visita a las instalaciones de la Comisión Federal de Electricidad tiene como uno de sus propósitos comprobar si los sistemas de operación y seguridad trabajan a plenitud, y corroborar si los sistemas son los adecuados para responder a cualquier emergencia. 

Este recorrido es producto de la alarma que desató la explosión de reactores nucleares en la planta Fukushima, tras el impacto del terremoto y posterior tsunami que golpeó el norte de Japón, y que causó la muerte de miles de personas. 

El gobernador de Veracruz, Javier Duarte formará parte de esta comitiva verificadora a Laguna Verde, la cual estará encabezada por el entrante director de la CFE, Antonio Vivanco Casamadrid. 

A la par, la Comisión Especial de Protección Civil de la Cámara de Diputados, estará en la nucleoeléctrica de Laguna Verde, Veracruz, también para verificar que se mantienen los niveles de seguridad y evitar riesgos como los ocurridos en plantas de Japón. 

Según Notimex, el Presidente de la Comisión, Fernando Morales Martínez, destacó que los legisladores han dado un seguimiento puntual al tema de la seguridad de Laguna Verde y en ese contexto se realizó una visita hace menos de un año. 

Ante lo ocurrido en Japón como consecuencia del terremoto y tsuami, el legislador del PRI exhortó a las autoridades de Laguna Verde, Veracruz, a tomar medidas urgentes que garanticen la seguridad de la planta nuclear y evitar una contingencia. 

"Ya en México hemos advertido durante muchos años que la planta de Laguna Verde presenta serias dudas en cuanto a su seguridad; hay noticias que una de las cortinas aislantes que enfrían el reactor nuclear está fracturada", dijo. 

El priísta consideró que lo ocurrido en Japón debe encender las alarmas en México, para evitar situaciones similares ante un terremoto. agb/m
	TEMA(S): Comentario

FECHA: 16/03/11
HORA: 08:11
0
	NOTICIERO: Hoy por Hoy

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 96.9 FM
GRUPO: Televisa Radio


Jorge Castañeda: Propuestas priistas 

Carlos Puig (CP), conductor: Ahora sí tengo a Jorge Castañeda de regreso en una mejor línea; Jorge, decías que lo primero es esto del priismo, porque son propuestas priistas, ¿no? 

Jorge Castañeda (JC), colaborador: Pues son propuestas de la bancada del PRI en el Senado, y de Manlio Fabio Beltrones en particular, sobre todo refiriéndose a la reforma fiscal o el planteamiento fiscal, porque tanto así como reforma no sé si sea; no parece tener el apoyo ni la simpatía de la bancada priista en la Cámara de Diputados, ni mucho menos en el Consejo Ejecutivo Nacional, y del nuevo presidente del PRI; entonces, entonces ahí hay un primer problema si es una reforma priista. 

Y lo segundo es si es una reforma, porque todos los días le cambian a los números y las corridas simplemente no aparecen con claridad, no sabemos, al día de hoy, si tiene razón el secretario de Hacienda o algunos diputados del PAN e incluso del PRD, de que no es recaudatoria la reforma de Beltrones, o si tiene razón él y dice que sí lo es, o si tiene razón, si se dan una serie de supuestos que él cree que se van a dar, pero que si no se dan, no es recaudatoria. 

Entonces, creo que esto es parte, más bien, de la lucha política interna del PRI para ver quién se posiciona mejor ante la sucesión presidencial, en un esfuerzo unido del PRI en su conjunto para lavarse una cara que está bien mugrosa Carlos, parecen de esos niños todos llenos de mocos y de babas, chiquitos, así como son todos nuestros niños cuando son chiquitos, porque no hay manera de que anden con la cara limpia, no hay modo, y es lo que le pasa al PRI. 

Creo que hay dos episodios muy centrales en este juicio: El primero fue el evento, el acto donde tomó posesión Humberto Moreira como presidente del PRI, en Querétaro, y el otro fue apenas hace un par de días, el VI Informe de gobierno del gobernador saliente de Hidalgo, Miguel Osorio; en ambos casos no fue posible para el PRI evitar volver a las prácticas de siempre: El acarreo, las porras, los porros, las matracas... 

CP: Lo traen en el alma, Jorge. 

JC: Está en el chip, está en el alma, no se quita, no tienen cómo quitárselo, no pueden dejar de juntarse para sentirse unidos; no pueden dejar de juntarse de cierto modo para recordar épocas que en el fondo ya no existen, y no pueden, sobre todo, responder una pregunta básica: Cuando dicen que ellos sí saben, ¿Qué es lo que saben? Es decir, ¿Cuándo ha gobernado esta gente a nivel nacional en democracia en México?; ¿Cuantos años de experiencia tienen desde el 97, cuando se perdió la mayoría hegemónica del PRI gobernando el país? 

Pues tienen los tres de Zedillo, que primero, no eran especialmente priistas, y no fueron especialmente brillantes, salvo por el gran gesto de Zedillo que consistió en permitir, o ayudar, a que el PRI perdiera; lo único que han hecho bien desde que gobiernan en democracia, es perder, cosa que a mi me pareció muy bien, pero no sé si sea algo que deban presumir tanto; ya desde entonces el PAN, por mal que lo ha hecho en estos 11 años, ha hecho una cosa que el PRI no ha aprendido, porque los otros no han gobernado este país en democracia, no saben cómo se hace esto, no saben cómo se come eso, no les ha tocado. 

Lo que sí sabemos, por ejemplo, es que hubo un evento, que es un no evento, el VI Informe de gobierno del gobernador saliente de Hidalgo, ¿A quién diablos le importa, salvo, quizás, a los hidalguenses? 

CP: Y a lo mejor. 

JC: Bueno, pues van todos los gobernadores del PRI, que no tienen otra cosa que hacer, ¿No trabaja esta gente o qué? Y todos los que van ahí de acarreados, ¿no trabajan, a qué se dedican? 

CP: Jorge, esto habría que juntarlo, decía yo el sábado en mi columna que hay muchísimos electores que no los conocieron antes tampoco, es decir, cuando hablamos de que son los viejos modos, bueno, los que tienen de 34 para abajo no nos entienden; ¿No será que están apostando a eso? 

JC: Sí, leí tu columna, como siempre, con mucha atención Carlos, y no sé si hay un elemento que todavía me provoca ciertas dudas, que es el tema de saber si la memoria, o si el conocimiento, depende exclusivamente de la experiencia vivencial; es decir, que los jóvenes efectivamente no vivieron el sexenio de Salinas o de de la Madrid o de López Portillo o de Echeverría, por supuesto que no, pero eso no quiere decir que no sepan nada al respecto. 

Si los papás les cuentan "oye, fíjate que si no hubiera sido por la crisis del 94 tú estarías mejor, podrías ir a la Universidad, tendríamos una casa más grande, tendrías un coche que no tienes"; entonces no estoy seguro que los jóvenes de hoy sólo sepan de esos años porque los vivieron o no los vivieron, la memoria se transmite de generación en generación, de hermanos mayores a hermanos menores, de abuelos a nietos, etcétera, yo creo que todavía hay memoria en este país de lo que fueron esos años, y si no la hubiera, con eventos como los de Querétaro y Pachuca, el PRI se encarga de recordárnoslos todos los días. 

CP: Así es, porque tienen un discurso por un lado, diciendo "los pobres son culpa del PAN, de los diez años de panismo", pero cada vez que hacen un evento decimos "ah caray, esto me suena como a libro de historia". 

JC: Pues sí Carlos, y lo que es raro en todo esto es que, por ejemplo, el presidente Felipe Calderón, que tenía una magnifica oportunidad con la salida de los datos del Censo hace una semana o diez días de ir a cadena nacional y presentar esos datos, que son datos duros de una institución creada, justamente, por los regímenes priistas, el INEGI, pero prefiere seguir hablando del narco y de su guerra en lugar de hablar de lo que son realmente datos, resultados muy impresionantes de esta última década, que no necesariamente son responsabilidad ni de Calderón, ni de Fox, sino del país entero, pero que ahí están, y son muy buenos datos, y sin embargo, nadie los cacarea. 

CP: Interesante, pero ya estamos en esas, en los discursos y las narrativas de aquí al 2012. Duración 6’49”, nbsg/m. 
	TEMA(S) Información General 
FECHA: 16/03/11
HORA:  10:06
0
	NOTICIERO: Radiotrece.com 
EMISIÓN: matutina 
ESTACION: online 

GRUPO: S A 


Considera UNT que reforma laboral del PRI es regresiva 
Ciudad de México, NOTIMEX.- La Unión Nacional de Trabajadores (UNT) consideró que la propuesta de reforma laboral presentada la semana pasada por el grupo legislativo del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara de Diputados es regresiva.

Al fijar su postura con respecto a ese tema, la presidencia colegiada de la UNT opinó que esa iniciativa atenta contra los derechos fundamentales de los trabajadores y refuerza el control corporativo, por ello anunció que emprenderá una serie de movilizaciones para impedir que sea aprobada.  /gh/m

	TEMA(S): Comentario

FECHA: 16/03/11
HORA: 07:41

0
	NOTICIERO: Detrás de la Noticia

EMISIÓN: Matutina

ESTACION: 104.1 FM
GRUPO: Fórmula


José Antonio Crespo: convocatoria del PRI para elegir candidatos 

Ricardo Rocha (RR), conductor: Y ahora en la palabra de nuestros colaboradores, el joven maestro José Antonio Crespo nos habla, entiendo, precisamente de esto, la convocatoria oficial ya del PRI para elegir su candidato al gobierno del Estado de México. ¿Trae mensaje, dedicatoria, se puede esperar una candidatura de unidad con este método de consejeros, o hay posibilidades de ruptura; cómo ves la cosa? 

José Antonio Crespo (JAC), colaborador: A mí me parece, Ricardo, que habrá candidaturas de unidad, es decir, un candidato en donde no surja de una contienda, y mucho menos abierta, sino que ya se han hecho acuerdos y ya se han hecho los pactos al interior de la cúpula mexiquense y eso tiene que ver un poco... 

La pregunta aquí clave será si hay ruptura. Es decir, que haya candidatos de unidad no implica que no pudiera haber ruptura en el caso de los que pierden, en los que quedan fuera; y ésa es la pregunta y tiene que ver un poco con la coalición PAN-PRD, que se está fraguando en el Estado de México, que a mí me parece que, al no haber un candidato competitivo para la coalición PAN-PRD, porque ya se conocería, y los candidatos que hay ahora no aceptarían ser... 

RR: Encinas, concretamente, ya dijo que él no va con PAN de ninguna manera. 

JAC: Así es. 

RR: El PRD, sólo si va con PT y Convergencia. 

JAC: De tal manera que una coalición PAN-PRD no tiene candidato a la vista; en todo caso, no uno competitivo. A mí me parece que el PAN y el PRD están preparando el terreno, tanto con la consulta que habrá el día 27, como eventualmente un programa común, para que cuando ya finalmente se elija al candidato priista, al candidato oficial, vean a ver si hay alguno de los otros que quiera saltar a ser candidato de coalición, como ha ocurrido en varios otros estados exitosamente. 

Entonces si, por decir algo, Alfredo del Mazo sea el ungido de Peña Nieto, quizá le podrían plantear la posibilidad a Eruviel de ser candidato de coalición. Esa me parece que es la estrategia... 

RR: Eruviel Ávila dices, el presidente de Ecatepec. 

JAC: De Ecatepec. Esa me parece que es la estrategia de la coalición PAN-PRD. Lo que vamos a ver... 

RR: Por eso... Perdón, por eso están así como jugadores chinos, viéndose uno al otro, diciendo "no, di tú primero". 

JAC: Sí, totalmente, están esperando a que sea el PRI el que elija su candidato para ver si recogen, por decirlo así, a alguno de los otros candidatos que no queden nombrados. La pregunta es la que hiciste, ¿se va a mantener la unidad dentro del PRI, se va a mantener la lealtad de los priistas ante Peña Nieto y hacia su propio partido? 

Bueno, se dice que Peña Nieto ha hecho con mucho cuidado esta sucesión, precisamente para evitar que algo así ocurra, porque se le podría venir para abajo la elección en el Estado de México, y que ha hecho amarres y que ha hecho ofrecimientos para que quienes no sean ungidos como candidatos al gobierno del Estado de México se mantengan con disciplina y, bueno, quizá con otros estímulos más allá de la disciplina, se mantengan dentro del redil y que entonces la coalición se quede sin candidato. 

RR: Lo que pasa es que frente a eso, bueno, podría alguien argumentar el dicho que se usa en el futbol americano, sobre todo, "nada es igual a la victoria". 

JAC: Exactamente, pero esa es la gran incógnita respecto del nombramiento del candidato, para el candidato priista para la gubernatura del Estado de México. 

RR: Bien, no habrá de pasar ya mucho tiempo, a pesar de que están, te decía, como jugadores expertos, viéndose unos a otros las caras en la mesa y sin querer hacer ninguno el primer movimiento. Ya no habrá de pasar mucho tiempo para las definiciones. 

JAC: Así es, ya estamos muy, muy cerca de los tiempos para que se despejen todas estas incógnitas. 

RR: Bien, muchas gracias, estamos al habla. 

JAC: Con mucho gusto. Duración 4’32”, nbsg/m. 
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Hoy emite PRI convocatoria para aspirantes a candidatura en Edomex: Aguilar
El dirigente del PRI en el Estado de México, Ricardo Aguilar Castillo, informó que será el día de hoy a las 10 de la mañana, cuando el delegado general del Revolucionario Institucional, Enrique Martínez Martínez, de a conocer la convocatoria que detalla los requisitos a considerar para la elección del candidato a gobernador en la entidad.

Entrevistado por Oscar Mario Beteta, el dirigente priista estatal, comentó que en ella los aspirantes también podrán encontrar quién será el órgano de conducción del partido, el inicio y la conclusión del proceso, el manual de organización y los requisitos que deben cumplir hasta llegar a la toma de protesta.

Sobre los tiempos estipulados en dicha convocatoria, Aguilar Castillo, adelantó que el próximo 27 de marzo, se llevará a cabo la inscripción de los aspirantes que deseen participar; para realizar las precampañas se tendrá del 28 de marzo al 6 de abril, pues será el 7 de abril cuando se tenga al candidato del PRI a la gubernatura.

Agregó también que el 16 de ese mismo mes, es el día máximo para formalizar coaliciones, ya que el 1 de mayo será cuando se registre a los candidatos, para que inicien campañas el 15 de abril próximo y de ahí hasta el 3 de julio que se lleve a cabo la elección.

A pregunta expresa sobre si podría haber más candidatos a parte de los cinco que ya se tienen previstos – Eruviel Ávila, Alfredo del Mazo, Luis Videgaray, Ernesto Nemer y Ricardo Aguilar-, el dirigente estatal del tricolor, comentó que la convocatoria está hecha para todos aquellos que deseen participar, pues no es algo limitante.

Por lo que dijo, puede inscribirse quien desee o quien crea tener las condiciones para ese efecto. 

Al respecto, añadió, que lo más importante es la unidad del partido, pues a éste lo construyen los más de seis mil comités seccionales, presidentes municipales, diputados locales, síndicos, regidores, comités municipales, por lo mismo es mejor llegar con un candidato de unidad.

Sobre el método de elección del candidato, Aguilar Castillo, mencionó que ésta ya está autorizado por el Comité Ejecutivo Nacional y será el de la convención de delegados, que está conformado por nueve mil 600 ó 700 personas que tienen movilidad y que le darán legitimidad al que vaya a ser el candidato.

Señaló también, que están dadas todas las condiciones para que se dé un candidato de unidad, puesto que hay un reconocimiento a la autoridad política de Enrique Peña Nieto, quien está basado en resultados, como el Mexibus en Ecatepec, los más de seis mil tractores entregados para mecanizar el campo, los más de 25 planteles para la diversidad mexiquense del bicentenario, las nueve autopistas o la red hospitalaria más grande del país.

Así como el circuito exterior mexiquense que conecta a ocho carreteras y autopistas y las más de 45 zonas industriales. 

Al ser cuestionado sobre si deberán pedir licencia de sus cargos los posibles aspirantes priistas, el dirigente estatal, explicó que hay una exigencia legal para quienes son servidores públicos y para quienes tengan un cargo de elección popular como presidentes, síndicos, diputados locales o federales o quienes trabajan en la administración pública en cualquiera de los tres órdenes de gobierno.

Por lo que su licencia deberán presentarla el próximo 27 de marzo.

A pregunta expresa sobre si temen a la alianza entre PAN y PRD, Aguilar Castillo, indicó que la política al igual que el periodismo no es cuestión de miedo, sino de convencer y conducir la voluntad popular, además destacó que esta unión entre ambos partidos ya fue derrotada en 2009 por los propios mexiquenses.

Sobre los tiempos que tiene el PRD para registrarse que es el 10 de abril, el dirigente priista, señaló que en ese tipo de cuestiones son respetuosos de lo que hagan, pues el PRI se prepara para competir con dignidad, ya que la aspiración del partido es dar continuidad en el Estado de México. ys/m. 
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Se complica elección de candidatos en Edomex
Los partidos de oposición en el Estado de México, esperan que sea el Revolucionario Institucional quien elija a su candidato para los próximos comicios y en base a eso, decidir a quién nombrar para competir en la elección.

La elección del candidato del PRI a la gubernatura del Estado de México tiene que llevarse con mucho cuidado, "que haya candidato de unidad no implica que no pidiera haber ruptura", comentó el analista político José Antonio Crespo con Ricardo Rocha.

Si bien es cierto que PAN y PRD analizan la posibilidad de ir en coalición, aseguró el analista, "la alianza no tienen un candidato a la vista, al menos no uno competitivo": Encinas ya dijo que no irá con el PAN, sólo con PT y Convergencia. 

Bajo este panorama, la posible estrategia de la coalición PAN, espera que el PRI nombre a su candidato, "para ver si recogen, por decirlo así, alguno de los otros candidatos que no queden nombrados", mencionó Crespo.

Teniendo en cuenta esto, el gobernador Enrique Peña Nieto, ha tenido mucho cuidado para evitar una ruptura, que a la postre se convierta en una derrota electoral en la entidad, además de mantener la lealtad de los priistas hacia su partido. ys/m. 
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Aspirantes del PAN entregarán carta de "no relación" con el narco

Edo. Méx. Rodrigo Alonso, reportero: A partir de hoy 16 de marzo, se pueden inscribir todos los aspirantes del PAN para competir por la gubernatura del estado de México.

EL dirigente del PAN mexiquense, Octavio Germán Olivares, señaló que este proceso interno es paralelo al que se realiza en torno a una posible coalición con el PRD, como una “previsión de que si por algún motivo no se da la alianza, cubrimos con nuestro proceso interno para tener candidato propio”.

EL UNIVERSAL Edomex enlista los 5 datos y fechas importantes de la convocatoria del PAN, que dio a conocer la Comisión Electoral Estatal del PAN. 

1. Los aspirantes al Gobierno del Edomex son: Luis Felipe Bravo Mena, Ulises Ramírez, José Luis Durán, Noé Aguilar y Guadalupe Mondragón, quienes deberán conseguir las firmas de apoyo de al menos 2 mil 148 miembros activos registrados en el Listado Nominal de Electores y no más de 2 mil 578.

2. El PAN Edomex abre este 16 de marzo su convocatoria de proceso interno de selección de candidato a gobernador, pero será del 17 al 21 de marzo cuando podrán registrarse oficialmente como candidatos, según las reglas de la  Comisión Electoral Estatal del PAN.

3. Precampañas. Iniciarán el 28 de marzo y concluirán el 6 de abril.

4. En la solicitud de registro debe señalarse domicilio para oír y  recibir notificaciones en Tlalnepantla de Baz, Estado de México, sede de la Comisión Electoral Estatal, asimismo autorizar a la o las personas que puedan recibirlas en su nombre, quienes deberán ser miembros activos del Partido en la entidad.

5. Carta de no relación con narcotráfico. Carta  declaración bajo protesta de decir verdad, de que no se ha tenido ni se mantiene relaciones económicas, políticas, personales o análogas con personas que realicen o formen parte de organizaciones que tengan como fin o resultado cualquiera de las actividades a las que se refiere el artículo 2 de la Ley Federal  contra la Delincuencia Organizada. 
Otros requisitos son entregar declaración patrimonial actualizada en sobre cerrado y Currículo Vitae. agb/m
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5 puntos de la convocatoria del PRI Edomex

Edo. Méx. Antonio Miranda, reportero: El Comité Ejecutivo Nacional del Partido Revolucionario Institucional emite este día la convocatoria para elegir al candidato la gubernatura del estado de México a través del método de convención de delegados.

Por ello a las 10:00 horas se realizará dentro de las instalaciones del PRI Edomex una conferencia de prensa en donde estará el delegado especial del CEN de este instituto político, Enrique Martínez y Martínez, quien dará los pormenores de esta convocatoria.

Los posibles precandidatos a la gubernatura son: Luis Videgaray, diputado federal y Presidente de la Comisión de Presupuesto; Eruviel Ávila, alcalde de Ecatepec; Ricardo Aguilar Castillo, líder estatal del PRI; Ernesto Nemer, diputado local y Presidente de la Junta de Coordinación Política del Congreso mexiquense y Alfredo del Mazo Maza, edil de Huixquilucan.

Ante esto, EL UNIVERSAL Edomex te presenta los puntos más importantes de este documento, con el cual inicia el proceso electoral interno del PRI para buscar a su mejor aspirante a la candidatura por la gubernatura mexiquense.

1.- Este 16 de marzo el CEN del PRI emitirá a los militantes del estado de México la convocatoria para escoger al candidato que compita por la gubernatura de esta entidad.

2.- La fecha del registro para los militantes que quieran participar por la candidatura a la gubernatura de la entidad mexiquense es el domingo 27 de marzo y el 28 se efectuará los dictámenes de procedencia.

3.- La precampaña para los que se inscriban será del 29 de marzo hasta el 6 de abril, en ella tendrán que convencer a los delegados que son la mejor opción.

4.- El jueves 7 de abril habrá convención de delegados para definir a la persona que abanderará a este instituto político para el proceso electoral que se celebrará el 3 de julio para elegir al nuevo gobernador de la entidad.

5.- Cabe destacar que la Convención de delegados está integrada por: Consejeros políticos del nivel que corresponda, y consejeros políticos de los niveles superiores que residan en la demarcación; y Delegados de los sectores y organizaciones electos en sus asambleas respectivas, en proporción a su participación en el Consejo Político del nivel correspondiente.

Y el otro 50 por ciento restante serán delegados electos en asambleas electorales territoriales. Cabe señalar que en todas las asambleas electorales territoriales, se garantizará la observación del principio de equidad de género y la participación de jóvenes. agb/m
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PAN y PRI fijan reglas a aspirantes

Edo. Méx. Horacio Jiménez, Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: Los partidos Acción Nacional (PAN) y Revolucionario Institucional (PRI) dieron a conocer ayer las fechas para elegir a sus respectivos candidatos a la gubernatura del Estado de México.

La Comisión Nacional de Elecciones del PAN determinó que el candidato blanquiazul a la gubernatura del Edomex, para la elección del 3 de julio, será electo sólo por los militantes panistas activos y adherentes de la entidad.

El Presidente de la Comisión, José Espina, anunció la emisión de la respectiva convocatoria para el proceso interno y definió que el método será el ordinario con activos y adherentes, lo que se cancela la posibilidad de que participe la ciudadanía en general o que haya una designación de candidato.

De manera paralela, Acción Nacional incluirá en la convocatoria —que publicará hoy—, una cláusula que establecerá que si se llega a concretar una alianza con el Partido de la Revolución Democrática para la gubernatura antes de que el proceso interno concluya, éste quedará sin efectos y en una segunda etapa ambos partidos definirían el método para elegir al abanderado aliancista.

“Todo hace indicar que el proceso interno se va a realizar completo hasta la jornada electoral del 10 de abril y va a ser después de esa fecha que se concrete ya la alianza y posteriormente se defina quién será el candidato de la coalición, sin embargo, a manera de previsión en la convocatoria se va a establecer una cláusula para prever, que en el caso de que se concretara la alianza y quedara definido en el convenio de coalición la manera en que se defina al candidato, entonces nuestro proceso interno quedaría sin efectos”.

El proceso interno panista, inicia el próximo 17 de marzo con la apertura del registro de aspirantes, el 25 del mismo mes se declararán válidos los registros para que del 28 de marzo al 6 de abril se inicien las precamapañas y la jornada electoral interna se realizaría el próximo 10 de abril.

Proceso paralelo

En el PRI, Ricardo Aguilar Castillo, Presidente del Comité Directivo Estatal, confirmó que hoy el tricolor emitirá la convocatoria para designar al candidato de este organismo político a la gubernatura del Estado de México.

Al término del pleno de la Comisión Política Permanente del PRI, el mexiquense detalló que se esperaría el registro de los precandidatos priístas el 27 de marzo para que el 28, se difundan los dictámenes de procedencia de las solicitudes de precandidatos.

Entrevistado el dirigente del PRI en el Estado de México agregó que la precampaña de los aspirantes priístas a la candidatura a gobernador de su entidad arrancaría el 29 de marzo para que lleguen a una Convención de Delegados el 7 de abril y ahí sean votados.

En San Lázaro, el delegado nacional panista para el Edomex, Javier Corral Jurado, dijo que la alianza PAN-PRD por la gubernatura del Estado de México se blindará para impedir que el gobierno de Enrique Peña Nieto “cucharee” la consulta ciudadana, en un intento de desvirtuar el frente electoral que ya tiene acorralado al PRI.

Afirmó que los organizadores de la consulta, de la que podría surgir la alianza contra el PRI, están listos para llevarla a cabo el domingo 27 de marzo, en mil puestos de votación distribuidos en los 125 municipios del Estado de México. agb/m
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PRD Edomex abre registro de precandidatos el 21 de marzo

Edo. Méx. Rodrigo Alonso, reportero: El PRD Edomex determinó que elegirá a su candidato el 10 de abril mediante el voto del Consejo electivo que está conformado por 307 consejeros de este partido.

Así  lo dijo a El UNIVERSAL Edomex, Luis Sánchez, dirigente del PRD Edomex, y detalló que el registro de candidatos se abrirá el 21 de marzo y cerrará el 25 del mismo mes, mientras que la precampaña del Sol Azteca se realizará del 28 de marzo al 6 de abril.

Luis Sánchez dijo que el miércoles 30 de marzo conocerán los resultados de la consulta ciudadana donde se decidirá si el PAN y PRD van en coalición o no.

El dirigente explicó que “si la consulta dice si a la alianza, entonces iremos a firmar un convenio de coalición y eso de inmediato implica  que anula nuestro proceso interno de selección de candidato, aunque se hayan inscrito  diversas personalidades, queda anulado y sustituimos por la coalición”.

Se debe señalar que la convocatoria no aparece publicada en el sitio electrónico del PRD Edomex o en la pagina web del Consejo General del PRD.

La convocatoria que fue dada a conocer el 17 de enero de 2011, destaca como parte de los requisitos para el registro de precandidatos la presentación de una copia de la credencial para votar con fotografía, misma que deberá corresponder al ámbito territorial por el que se postula, es decir, credencial del IFE que corresponda al Estado de México.

La solicitud de registro como precandidato también deberá estar acompañada de una constancia de residencia en el Estado de México, en la que se acredite cumplir con lo establecido en la fracción II del artículo 68 de la Constitución del Estado.  agb/m
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Congreso de Yucatán analiza iniciativa de reforma procesal

Rafael Robledo, reportero: El Congreso de Yucatán ya analiza la iniciativa de reformas al sistema judicial que le fue entregada el pasado 14 de marzo por parte de representantes de los poderes Ejecutivo y Judicial de la entidad. 

El Presidente de la Junta de Gobierno de la legislatura local, Mauricio Sahuí Rivero, señaló que esta iniciativa de Código Procesal Penal será analizada en el órgano legislativo con responsabilidad para dar un paso más en la implementación el nuevo sistema penal acusatorio, se informó en un comunicado. 

Destacó que esta iniciativa es fruto del trabajo del Consejo Consultivo para la Actualización del Marco Jurídico creado el 28 de marzo de 2008, a través de un decreto de la Gobernadora Ivonne Ortega Pacheco, y del cual la legislatura local forma parte. 

Este nuevo código establece como uno de sus principios fundamentales, la presunción de inocencia que tiene efectos en el trato que policía, ministerio público y demás autoridades den al imputado hasta que un juez declare su culpabilidad. 

En la exposición de motivos de la iniciativa también se manifiesta que la oralidad no sólo será utilizada en las audiencias, sino en todos los actos del proceso y la investigación así como conservar el registro de los actos a través de grabaciones y la obligación del juez para conservarlos, reproducirlos y otorgar acceso a ellos. 

El proceso penal acusatorio se estructurará en tres etapas con funciones y objetivos diferenciados. Las etapas se denominan: investigación, etapa intermedia y etapa de juicio oral. 

Finalmente, Sahuí Rivero, Coordinador de la fracción priísta del Congreso, manifestó que con estas modificaciones, se avanzará para convertir a Yucatán en un Estado más justo. agb/m
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México no ha salido de la crisis, dicen 80% de altos directivos: KPMG

Alberto Verdusco, reportero: A pesar de que la economía mexicana se recuperó en 2010 y creció a una tasa anual de 5.5 por ciento, para ocho de cada 10 empresarios en México, la crisis aún no se supera, reveló la firma de consultoría KPMG.

La encuesta de las Perspectivas de la Alta Dirección en México 2011, reveló que los participantes de la misma denotaron incertidumbre principalmente en el panorama internacional.

Durante su presentación, se informó que la percepción empresarial destacó que la economía mexicana depende directamente de Estados Unidos, su principal socio comercial, y de la inversión directa que se puede ver afectada por los rezagos de la crisis financiera global que aún continúa en algunos sectores.

Los 500 directivos que participaron en la encuesta, respondieron en su mayoría que los legisladores tuvieron una "muy mala" actuación ante el entorno económico que vive el país, mientras que el gobierno federal tuvo principalmente una evaluación regular. agb/m



Carpeta Informativa

Reporte Vespertino
Resumen:
· Inaugura Ramírez Marín exposición Tres generaciones de pintura clásica mexicana

· Diputados se reúnen con embajador de Japón en México

· Comisión de Diputados revisará planta nuclear de Laguna Verde

· Diputados citan a comparecer a Alejandro Poiré

· CDD busca prevenir trata de personas

· Pide PRI seriedad en declaraciones sobre Reforma Fiscal

· Descuento y cese a asambleístas faltistas

· Resarcir a Hidalgo por retraso de refinería con excedentes petroleros: PRI

· Analiza PRI minuta sobre Ley de Asociaciones

· ¿Ya se tomaron previsiones de protección civil en Laguna Verde?

· Propone PVEM revisar seguridad en Laguna Verde
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Inaugura Ramírez Marín exposición Tres generaciones de pintura clásica mexicana

Redacción: El presidente de la Mesa Directiva, diputado Jorge Carlos Ramírez Marín, inauguró la exposición Tres generaciones de pintura clásica mexicana, de María Elena Diez de Sollano Ortega, Dolores Ortega de Diez de Sollano y Francisco Javier Salazar Diez de Sollano, en el vestíbulo principal del Palacio Legislativo. 

Destacó que las obras muestran el enorme cariño “de plasmar del mundo lo bello, lo que conforta, lo que tranquiliza, lo que eleva el alma”. 

Consideró que los hombres a través de sus obras expresan parte de lo que son y también parte de algo más trascendente, “unos lo llamamos Dios, otros de distintas maneras; pero sin duda que los hombres que tienen la posibilidad con la palabra, con la música, con la pintura, demuestran lo trascendente convertido en belleza”. 

Se congratuló de compartir la belleza de estas piezas con todos los que visiten la Cámara de Diputados. 

La pintora María Elena Diez de Sollano Ortega agradeció a los diputados por permitir el uso del espacio, y así poder mostrar el don que ha recibido y que es de la humanidad. 

“Porque todos hemos recibido grandes dones y se deben compartir con los demás”, indicó. 

Consideró que todos tienen responsabilidad de dar esos dones y “no podemos guardarlos”. 

Rememoró el apoyo de su progenitora, Dolores Ortega de Diez de Sollano, “mi mejor maestra en todo, una mujer que dio 65 años de formación a generaciones de niños, jóvenes y señores de grandes arquitectos”. 

En la inauguración estuvieron presentes los vicepresidentes de la Mesa Directiva, Francisco Javier Salazar Sáenz (PAN) y Jesús Zambrano Grijalva (PRD); además de los diputados Paz Gutiérrez Cortina (PAN) integrante de la Comisión de Cultura, María Dolores Del Río Sánchez (PAN), Marcela Guerra Castillo (PRI) y Jorge Humberto López-Portillo Basave, del PRI. nbsg/m. 
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Diputados se reúnen con embajador de Japón en México

Para brindar el apoyo y condolencias del cuerpo legislativo representado por los diferentes grupos parlamentarios.  El embajador agradeció la voluntad expresada por la presidencia y los miembros de la Cámara. nbsg/m. 

	TEMA(S): Trabajo legislativo

FECHA: 16/03/11

HORA: 13:09

0
	NOTICIERO: Al Instante

EMISIÓN: Vespertina

ESTACION: 1290

GRUPO: Radio 13


Comisión de Diputados revisará planta nuclear de Laguna Verde

Carlos Urdiales, conductor: En muchos países está ocurriendo lo que supone tenía que ocurrir; es decir, José Luis Rodríguez Zapatero en España dice ‘vamos a revisar las plantas nucleares, lo franceses hacen lo mismo, los alemanes hacen lo mismo, en México –¡adivinó usted!– unos diputados ya crearon una comisión para ir a Laguna Verde, Veracruz, y revisar como está la nucleoeléctrica mexicana.

Está bien, qué bueno que lo hagan; la Secretaría de Salud ya dijo que va a poner a revisión a pasajeros provenientes de Japón o a mercancías provenientes de Japón, para revisar ¿no? que no vayan a tener niveles radioactivos.

Todo eso es lo sensato, me parece que es lo que se tiene que hacer: vigilar, revisar, actuar. Pero de ahí a que en redes sociales, los correos que puede uno recibir a través de Internet, ya viene la otra parte, el otro rostro: el aviso de ¡cuidado! si en México llueve puede traer radioactividad, entonces explican cómo viajaría una nube radioactiva y con el chubasco o llovizna ¡bueno! Y con este clima loco que tenemos, dicen que tengan cuidados no te vayas a derretir con la radioactividad.

…Y empiezan los correos con las cadenas de ‘circulen esto’, ‘esto es importante’, ‘el gobierno calla, no nos informa’; este es el otro rostro, de la información extrapolada, que distorsiona, porque todo lo relacionado con nuestra salud, con nuestro bienestar es materia muy sensible.

Van a empezar los correos a decir que así como ocurrió con el tsunami que llegaron los oleajes hasta Vallarta, Colima, Acapulco ¡imagínate una nube! ¿no?

Duración: 2’ 47”, reoc/m.
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Diputados citan a comparecer a Alejandro Poiré

Omar Aguilar, reportero: La Comisión Bicameral de Seguridad Nacional aprobó citar a comparecer al secretario técnico del Consejo de Seguridad Nacional, Alejandro Poiré, para que explique sobre el operativo “Rápido y Furioso” y del mercado negro de turbosina, y eso será el próximo miércoles 23 de marzo a las 17:30 horas, informó el presidente de esta instancia legislativa, Gustavo González Hernández, del PAN, quien agregó que se requiere hacer una investigación profunda sobre el operativo “Rápido y Furioso” para reconocer cómo es que los agentes de Estados Unidos permitieron el ingreso ilegal de armas a México.

En ese sentido, el vicecoordinador del PRI, Arturo Zamora, explicó que es una responsabilidad binacional atender el tema de seguridad y el tráfico de armas, por lo que México debe comenzar a cambiar el diseño para evitar que se transiten artículos ilegales en nuestro país.

Arturo Zamora: “Establece claramente que la Procuraduría General de la República tiene la obligación de iniciar de manera oficiosa averiguaciones en cualquier delito del que tenga conocimiento por cualquier medio. En este caso concreto nos encontramos ante la comisión de delitos de carácter grave, delitos de delincuencia organizada, delitos de tráfico de armas, que tienen penas superiores a los 40 años de prisión.”

Reportero: También agregó que se deben buscar nuevos mecanismos para atender los temas que aquejan a ambos países, como es la amenaza a la seguridad nacional.

Finalmente, señaló que otro objetivo es que explique el operativo y el problema de los aeropuertos con el tráfico de turbosina. Duración: 01’20”, masn/m
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CDD busca prevenir trata de personas

Luis Cárdenas, conductor: En la línea telefónica se encuentra la diputada Rosario Brindis Álvarez.

Diputada, de que se trata esta reforma en torno a sancionar a las personas que publiquen avisos que engañan a personas para meterlas al tema de trata de personas.

Rosario Brindis: Esta ley para prevenir y sancionar la trata de personas, es una ley que fue expedida en 2007, y en esta ocasión el Partido Verde logró hacer una adición al Artículo Quinto, donde se estipula clarísimamente que la persona que contrate publicidad por cualquier medio de comunicación o aquella que publique anuncios donde encuadre algunas de las conductas del delito de trata de personas, será castigado.

Conductor: ¿Cuáles son estas conductas del delito? ¿A qué anuncios nos estamos refiriendo?

Rosario Brindis: El delito de trata de personas tiene que ver con solicitar, ofrecer, facilitar, promover, trasladar, entregar, etcétera, ya sea para sí mismo o para una tercera persona, a través de violencia, de un engaño, a través de sometimiento, a hacer algún servicio, explotación sexual o trabajo forzado. También hay prácticas donde muchas veces se extirpan órganos o tejidos a personas a través de estos engaños.

Conductor: Particularmente los avisos que salen en distintos diarios, que son muchísimos, es impresionante la red de avisos en donde de ofrecen ya abiertamente servicios sexuales. ¿Estos avisos también estarían investigados o estarían sancionados por esta reforma?

Rosario Brindis: Esta reforma también faculta a la Comisión Interinstitucional a monitorear y vigilar los anuncios que se publiquen en cualquier medio de comunicación, donde se puede encuadrar las actividades que tengan que ver con la trata de personas. No quiere decir que a partir de mañana no existirán estos anuncios en los medios, quiere decir que se investigarán a través de las denuncias.

Aquí no estamos en contra de ninguna actividad, estamos en contra del delito…

Conductor: De la trata, de la esclavitud sexual. Ahora, ¿Quién denuncia para investigar este tipo de avisos?

Rosario Brindis: Las víctimas, es una de las formas, porque también a través de darle la facultad a la Comisión Interinstitucional para poder vigilar y monitorear a los medios, se pueden hacer otras tácticas y otras estrategias.

Conductor: Les fue muy bien con los votos, fueron 401 votos a favor, ninguno en contra, seis abstenciones, pero ahora falta el Senado.

Rosario Brindis: Correcto. Quiero comentarte que es un gran logro, porque aquí estamos hablando de personas. 

Conductor: Diputada Rosario Brindis Álvarez, le agradecemos mucho estos minutos. Duración: 04’00”, masn/m
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Pide PRI seriedad en declaraciones sobre Reforma Fiscal

Edgar Amigón, Reportero: El secretario de la Comisión de Presupuesto y Cuenta Pública de la Cámara de Diputados, el priista Jesús Alberto Cano Vélez, pidió al legislador panista Luis Enrique Mercado tener “seriedad” en sus declaraciones en torno a la Propuesta Fiscal presentada por el senador Manlio Favio Beltrones Rivera.

“La discusión de esta naturaleza no se trata de aritmética simple”, dijo el diputado priista luego de agregar que el panista no consideró los efectos el aumento en la progresividad del Impuesto Sobre la Renta (ISR), la eliminación de tratamientos preferenciales, los cambios en la base gravable del ISR empresarial y mucho menos los efectos sobre la formalidad.

Pidió al legislador panista más seriedad a la hora de hacer cálculos, sobre todo porque los incluidos en la iniciativa de los senadores priistas parten de modelos econométricos y utilizan la información pública del Gobierno federal.

Precisó que tal y como se señala desde la exposición de motivos se estima una recaudación adicional directa cercana al 1 por ciento del PIB que son alrededor de 140 mil millones de pesos y un 0.5 por ciento adicional -70 mil millones de pesos- por aumentos en eficiencia, cifras que se encuentran contenidas en el proyecto y que a todas luces evidencia que no la ha leído y que sólo sale a los medios de comunicación para dar información incorrecta.

“En última instancia el Gobierno federal, junto con los diputados de la Comisión de Hacienda y especialistas en la materia, deberán de afinar los números, para contrastarlos con los de los senadores del PRI, pero no es ni oportuno ni deseable que se avienten cifras al aire sin el menor rigor técnico”, aseveró el también Presidente del Colegio Nacional de Economistas.

En tanto a lo señalado por el diputado Vidal Llerenas, Cano Vélez resaltó que como economista debería tener claro que la tasa cero aplicada a alimentos es altamente regresiva, es decir, de cada 100 pesos de consumo que se beneficia con tasa cero, solamente 3 pesos benefician al 20 por ciento de la población con menores ingresos.

Incluso, el legislador priista señaló que “quizá, como se está proponiendo un estímulo a la formalidad, esto pondría en una disyuntiva al perredismo capitalino debido a que debe proteger algunas de sus clientelas electorales, muchas de las cuales justamente viven en la informalidad y no precisamente son los más pobres”.

De igual forma, recordó que los alimentos que seguirán gozando del tratamiento preferencial de tasa cero a través de una canasta básica son aquellos que el 40 de la población más pobre destina la mayoría de sus ingresos.

Así mismo, recordó que la propuesta contempla aplicar una tasa del ISR hasta del 35 por ciento a quienes más ganan, lo que quiere decir que los más ricos efectivamente pagarán más impuestos. agb/m
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Descuento y cese a asambleístas faltistas

México, Notimex: El presidente de la Comisión del Medio Ambiente, José Alberto Couttolenc, adelantó que impulsará descuento y cese de los diputados faltistas en las reuniones de la instancia que encabeza.

Luego de la cancelación de diversas reuniones de la Comisión por falta de quórum, el legislador advirtió que aplicará acciones más estrictas para evitar que los integrantes falten recurrentemente.

Aclaró que como presidente está facultado para pedir un día de descuento a los legisladores que falten a las reuniones.

Además de poder solicitar a la Comisión de Gobierno que los integrantes que tengan cuatro faltas consecutivas dejen de pertenecer a la Comisión, según se establece en el artículo 63 de la Ley Orgánica de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal.

Couttolenc Güemez señaló que estas acciones las empezará a realizar a partir de mañana para evitar que los temas importantes en materia de medio ambiente sigan estancados ante la falta de interés de algunos diputados.

“Espero que mañana a las 10 antes meridiano se puedan desahogar 16 dictámenes que han sido arrastrados de reunión a reunión desde diciembre pasado”, agregó.

El también integrante del Partido Verde Ecologista de México exhortó a los ocho diputados que integran esa Comisión a ser responsables con el medio ambiente y evitar faltar el día de mañana y posteriores sesiones.

“Estoy firme en mi decisión, evitaré el ausentismo en la Comisión de Medio Ambiente”, sentenció.

Precisó que entre los temas a discutir se encuentran: verificaciones vehiculares, recomendaciones de la Procuraduría Ambiental y del Ordenamiento Territorial, reformas a la Ley Ambiental del Distrito Federal, entre otros. Duración: 0, reoc/m.
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Resarcir a Hidalgo por retraso de refinería con excedentes petroleros: PRI

Roberto Garduño y Enrique Méndez, reporteros: El PRI en la Cámara de Diputados propuso que los excedentes petroleros que se están generando actualmente se utilicen para resarcir el daño económico que ha propiciado a las finanzas del estado de Hidalgo el retraso en la construcción de la nueva refinería en Tula.

Canek Vázquez y Ramón Ramírez consideraron que la administración Calderonista debería canalizar por lo menos mil quinientos millones de pesos al erario hidalguense porque desde hace dos años se han liquidado terrenos en la zona aledaña de Tula para levantar las instalaciones de la empresa. Duración: 0, dlp/m.
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Analiza PRI minuta sobre Ley de Asociaciones

Édgar Amigón, reportero: El líder de la bancada priista en San Lázaro, Francisco Rojas Gutiérrez, informó que su grupo analiza la minuta del Senado que expedirá la Ley de Asociaciones Público-Privadas, para ofrecer certidumbre jurídica al desarrollo de proyectos mediante asociaciones público-privadas y se hagan contratos.

Al inaugurar el foro de discusión “Asociaciones Público-Privadas”, apuntó que “estoy seguro de que este foro plural, primero de varios que tendrán lugar, va a enriquecer las perspectivas de análisis, el intercambio de ideas y el debate que llevarán a cabo las fracciones parlamentarias”.

En su momento, el presidente de la Comisión de Economía, el priista Ildefonso Guajardo Villareal, destacó que la Ley de Asociaciones Público-Privadas es una iniciativa de gran importancia para el desarrollo del país, porque otorga un marco de certidumbre que garantice la utilidad pública de las procesiones de proveedores externos o PPS y de los proyectos de impacto diferido en el ejercicio del gasto, los llamados pidiregas, en el desarrollo del futuro de México.

Explicó que como usuario de agua en Nuevo León, no estará dispuesto a ser rehén de una compañía que de alguna forma artificiosa se haga de una exclusiva en condiciones totalmente contrarias al interés del consumidor.

Demandó como consumidor de Nuevo León una transparencia absoluta y una competencia leal en la que todos los oferentes de inversión de mezcla público-privada, ofrezcan las mejores condiciones de servicio a los mejores precios.

En su momento, el subsecretario de Hacienda y Crédito Público, Gerardo Rodríguez Regordosa, destacó que el foro para analizar la iniciativa de la Ley de Asociaciones Público-Privadas será muy importante para “acabar de redondearla”, y permitir que el país se mueva a un marco más moderno y se acelere el desarrollo de infraestructura. Duración: 0, dlp/m.
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¿Ya se tomaron previsiones de protección civil en Laguna Verde?
Juan José San Millán, comentarista: Cabe hacernos una pregunta ¿estamos tomando todas las medidas necesarias para evitar una catástrofe en México, en nuestra Planta allá en Laguna Verde o nos va a tomar desprevenidos? 

Porque Laguna Verde ya tiene sus añitos también ¿cómo andamos de ese mantenimiento, están las vías de comunicación en perfecto estado para en caso de una catástrofe poder evacuar a la población rápidamente? ¿tenemos todos los servicios al corriente?, ojalá que no tengamos los ojos puestos en otras plantas para producir energía, debemos buscar otras alternativas de energía.

No hemos construido en los últimos 30 años ninguna refinería, hace 3 años el gobierno prometió la construcción de la refinería del Bicentenario, que más bien podríamos decir ahora que es la 'gran mentira del Bicentenario', porque de la refinería no hemos visto nada y cerca de 3 años no se ha puesto un sólo ladrillo de esa refinería tan cantada y nosotros seguimos pagando altos precios por el refinado de nuestro petróleo y que nos lo devuelven a costos elevadísimos a través de las gasolinas, ojalá que esto se cambie y rápidamente se empiece la construcción de esta refinería". Duración: 2’, reoc/m.
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Propone PVEM revisar seguridad en Laguna Verde

Edgar Amigón, Reportero: El Partido Verde Ecologista de México (PVEM) pidió a la Secretaría de Energía revisar las medidas de seguridad que hay en la central nucleoeléctrica Laguna Verde y determine si el país está preparado para enfrentar riesgos atómicos, a consecuencia de desastres naturales, como sucedió en varias plantas nucleares de Japón.

El diputado Eduardo Ledesma Romo presentó un punto de acuerdo en donde pide a las autoridades federales que analicen los riesgos que representan para la población y el medio ambiente, la eventual construcción de reactores nucleares para generar electricidad en el país o aumentar la capacidad instalada.

Esto como una reacción a los graves accidentes ocurridos en Japón el viernes 11 de marzo por el sismo de 9 grados en la escala de Richter y el posterior tsunami que azotó a ese país, el cual cuenta con avanzada tecnología y que a pesar de la alta capacitación y especialización de su personal, se registraron graves explosiones en reactores de sus plantas nucleares de Fukushima Daiichi, Fukushima Daini, Onagawa y Tokai.

Aunado a lo anterior, exhortó a las Comisiones de Medio Ambiente y de Energía a llevar a cabo los estudios que sean necesarios para determinar si la mejor estrategia para un suministro suficiente, confiable y de alta calidad de energía eléctrica en el país, lo constituye la ampliación de generación de electricidad con tecnología nuclear.

Argumentó que la amenaza de un desastre nuclear en la Central de Fukushima Daiichi nos obliga a reflexionar y considerar que por mucho que se extremen las medidas de seguridad, la energía atómica no es segura, ni en uno de los países con mayor tecnología en el mundo como Japón. La fragilidad de los altos estándares de seguridad nuclear y física pone en duda la afirmación de que “los riesgos de una eventual tragedia son mínimos”.

Añadió que en México actualmente sólo tenemos una planta nuclear, “Laguna Verde”, en el Estado de Veracruz, que inició operaciones en 1990. Esta planta cuenta con dos unidades de generación de casi 683 megawatts de capacidad y aunque ha recibido numerosos reconocimientos y certificaciones por su desempeño, resulta procedente se verifiquen sus estándares de seguridad en condiciones normales de operación y en presencia de desastres naturales.

Más aún cuando en 2010 la Comisión Federal de Electricidad solicitó recursos a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público para restituir en la nucleoeléctrica equipo radiológico de catorce años de antigüedad, dañado y en condiciones de obsolescencia.

Todo lo anterior, debido a que el Programa Sectorial de Energía 2007-2012 establece como estrategia analizar la viabilidad de ampliar la generación de electricidad a partir de la tecnología nuclear, bajo estándares internacionales de seguridad y confiabilidad operativa, que contribuya al desarrollo sustentable del país.

Señaló el diputado Ledesma que ante los problemas que está generando el consumo de combustibles fósiles, como la emisión de dióxido de carbono a la atmósfera, se ha considerado la energía nuclear como una alternativa para México en el proceso de transición energética.

El Gobierno federal, dijo el legislador, a través de la Secretaría de Energía, ha manifestado que analizan la posibilidad de incrementar el uso de la energía nuclear en toda la nación por sus altos márgenes de eficiencia, seguridad y su casi nula emisión de gases de efecto invernadero, considerando, además, que contribuiría al cumplimiento de las metas establecidas en la Estrategia Nacional de Energía. agb/m
	TEMA: Trabajo Legislativo
FECHA: 16/03/11
HORA: 14:43

	NOTICIERO: El universal. Com.
EMISIÓN: Vespertina
ESTACION: Internet

GRUPO: El Universal. Com.


Beltrones lamenta que a SHCP le fallen cálculos

Elena Michel y Ricardo Gómez, reporteros: El coordinador del PRI, Manlio Fabio Beltrones, lamentó que a la Secretaría de Hacienda y Crédito Público le fallen los cálculos y "no cuente bien", sobre todo -dijo- cuando los proyectos no son del Presidente Calderón. 

"No será a través de descalificaciones de ignorantes como sacaremos conclusiones adecuadas" para lograr la reforma hacendaria que necesita el país, dijo Beltrones. 

Y recordó que ya Hacienda habló de un boquete que "nunca existió", en referencia al argumento para aumentar impuestos en 2009. 

Beltrones dijo que "hay que sacarlos de la comodidad"  de intentar solucionar el problema simplemente con el alza de impuestos. 

Además, reveló que altos funcionarios de la SHCP cancelaron una reunión con los priístas para conocer de primera mano la propuesta. 

Y advirtió que "aquí alguien tiene que poner más para que los que menos tienen logren beneficios". 

Manifestó que los priístas están dispuestos a sentarse a dialogar con el gobierno federal este proyecto de reforma fiscal, pero lamentó que muchos actores se guíen sólo con base en la estrategia electoral. 

Y pidió un debate "maduro y correcto".  Duración: 0, dlp/m.
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José Antonio Meade y Javier Duarte recorren instalaciones de Laguna Verde. 

Verónica Velázquez, reportera: José Antonio Meade, es secretario de energía, y el gobernador Javier Duarte, así como diputados locales y también federales están haciendo un recorrido por esta planta nuclear que está ubicada en la costera de Veracruz, en la zona centro.

Y están verificando que la planta esté trabajando en condiciones normales y previendo qué se puede hacer en determinado momento en caso de que exista un hecho que lleve a la alarma en la Central Nuclear de Laguna Verde.

Quien sí dio información puntual sobre este asunto, que pasa con esta planta, es el director de general de del Consejo Nacional de Ciencia y Tecnología, José Enrique Villa Rivera, quien ha mencionado que esta planta es sumamente segura, extremadamente es el calificativo que puso.

Por que se menciona que esta ubicada en una zona donde nos son posibles los tsunamis y en donde además tiembla muy poco, de tal manera que esto da cierta seguridad a esta planta nuclear. La que defendió, porque comentó, que se necesitan energías alternativas en virtud de que las fósiles están perdiéndose.

Sin embargo hay otros personajes políticos que ponen en duda la reacción del gobierno mexicano y de sus habitantes ante un desastre parecido al que ocurre en Japón. En este caso es el senador Francisco Javier Castillo Fonseca, quien es presidente de la Comisión de Ciencia y Tecnología, quien expresó que él no cree que estemos preparados para reaccionar ante un desastre como el ocurrido en Japón.

Sin embargo, comentó que lo que está ocurriendo en aquel lado del mundo pone a México en la situación de revisar esta política en materia de energía y también lo que ocurre en nuestra Central Nuclear de Laguna Verde.

Comentó que los japoneses tienen ciertos niveles de seguridad y que él, en lo personal, no está muy convencido de que aquí en México los tengamos. Duración 03´41”/gh/m
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Urgen ley de responsabilidad ambiental
El sistema jurídico mexicano no ha resuelto las problemáticas que en términos de medio ambiente enfrenta el País, por lo que es indispensable impulsar una iniciativa de ley federal de responsabilidad ambiental, urgió el senador Francisco Agundis, presidente de la Comisión de Medio Ambiente de la Cámara alta.

"De una vez por todas debemos garantizar la protección del medio ambiente del orden público y del interés social; esta iniciativa constituye una muestra del compromiso con la ciudadanía", afirmó el legislador del Partido Verde Ecologista de México.
Durante un foro de responsabilidad ambiental en el Senado, el panista Alberto Cárdenas aseguró que están abiertos a debatir la iniciativa, aunque varios puntos de este marco jurídico ya han sido resueltos.
"Pido tomar en cuenta que en el periodo anterior ya legislamos con una iniciativa de acciones colectivas que responde o en su caso duplicará lo que quiere legislar esta iniciativa", dijo en su intervención.
El legislador reconoció que es necesario constituir un marco de justicia ambiental para evitar chantajes.
"No dejemos una puerta abierta para el chantaje, los negocios fáciles o la posibilidad de evitar la ley", mencionó Cárdenas.
A su vez, Lourdes Aduna, presidenta de la Comisión de Sustentabilidad Ambiental de la Confederación Patronal de la República Mexicana (Coparmex), pidió que antes de legislar en responsabilidad ambiental se defina lo que es un daño ambiental.
"No puede ser definido en un sólo párrafo, porque los elementos a considerar son demasiados; (se debe determinar) si vamos a ver la responsabilidad subjetiva o de manera objetiva", planteó. jov/m
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Cuentachiles, opositores a reforma del PRI: refuta Beltrones

Ricardo Gómez y Elena Michel, reporteros: El presidente del Senado y coordinador del PRI, Manlio Fabio Beltrones, criticó a aquellos políticos y funcionarios del gobierno "cuentachiles" que han criticado la reforma fiscal del PRI. 

Al ofrecer una conferencia magistral en el Instituto Tecnológico Autónomo de México (ITAM), el legislador defendió la propuesta fiscal y se lanzó contra quienes la ven como un costo para el país y no por los beneficios que esto pueda dejar. 

Frente a alumnos de esta institución académica, Beltrones se dijo dispuesto a enfrentar a esos "cuentachiles", que no ven que beneficios le podrá dejar a México dicha reforma. 

Se refirió también a lo dicho por el jefe de gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard, quien afirmó que la propuesta tenía elementos de la izquierda, y cuestionó por qué entonces no la aplicaron en su momento. 

Ante las diversas críticas, incluidas las del gobierno, Beltrones dio la bienvenida a todas las voces y dijo dispuesto a debatir en torno al tema. 

Luego de resumir la propuesta, reconoció que no hay nada nuevo, simplemente han conjuntado nuevas ideas para que salga algo bueno para México. 

Recordó cifras como el costo de la evasión fiscal de 300 mil millones de pesos, que equivalen a 14 veces el presupuesto de la UNAM. 

Argumentó que para solventar necesidades como las educativas es necesario contar con una iniciativa fiscal como la que se propuso el jueves pasado.  Duración: 0, dlp/m.
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Recorren Laguna Verde para revisar sistemas de seguridad

David Aguilar Juárez, reportero: El secretario de Energía, José Antonio Meade, junto con el gobernador de Veracruz, Javier Duarte de Ochoa, y los directores generales de la Comisión Federal de Electricidad, Alfredo Elías Ayub y Antonio Vivanco, realizan un recorrido por la planta nuclear de Laguna Verde para constatar su operación y mecanismos de seguridad. 

La visita se da en el contexto de la crisis nuclear que se vive en Japón, luego del sismo y posterior tsunami que azotó a esa nación el pasado viernes. 

La situación de emergencia desató una serie de reacciones en más de una veintena de gobiernos de países que actualmente tienen plantas nucleares en operación o en desarrollo. 

Países europeos, como Alemania y Francia, suspendieron de manera temporal sus programas de desarrollo de nuevas plantas hasta no constatar la seguridad de este tipo de energía. 

La planta de Laguna Verde fue construida a fines de los años sesenta. agb/m
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Reforma priísta, con boquete fiscal: SHCP

José Manuel Arteaga, reportero: La reforma fiscal de los senadores del PRI tendrá un impacto negativo de 220 mil millones de pesos, anualmente, aseguró la Secretaría de Hacienda. 

En un análisis realizado por la dependencia a cargo de Ernesto Cordero se planteó que la afectación equivalente a 1.6% del PIB recaerá en los gobiernos federal, estatal y municipal. 

Ayer, Hacienda detalló que las modificaciones al IVA tendrán un impacto negativo en los ingresos para el Gobierno Federal, estados y municipios de 31 mil 500 millones de pesos. 

No obstante, la autoridad fiscal expuso: "La SHCP celebra que los grupos parlamentarios estén dispuestos a discutir la conveniencia de ampliar la base del IVA, gravando algunos alimentos". 

La dependencia agregó que la reducción de la tasa del ISR a un nivel de 25%, en el largo plazo tendrá pérdida recaudatoria de 60 mil 900 millones de pesos. 

La eliminación del IETU tendría un efecto negativo de 60 mil 600 millones de pesos. agb/m
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Reforma fiscal PRI impactaría negativamente ingresos, 1.6pts PIB:SHCP

La Secretaría de Hacienda y Crédito Público, consideró que la iniciativa de los senadores del PRI tendría un impacto negativo en los ingresos del Gobierno Federal, de las entidades federativas y de los municipios de alrededor de 220 mil millones de pesos anuales, equivalentes a cerca de 1.6 puntos del PIB. 

Mediante un comunicado, la dependencia hizo algunos comentarios respecto a la propuesta presentada el pasado 10 de marzo por los senadores del PRI y mencionó algunas especificaciones sobre la iniciativa.

Menciona que "la exposición de motivos de la iniciativa estima un incremento en la recaudación del orden de un punto porcentual del PIB y medio punto porcentual del PIB de la mayor eficiencia recaudatoria", pero no es posible conocer el detalle de las estimaciones. 

Dijo que como responsable de la conducción macroeconómica y las finanzas públicas de nuestro país, la SHCP ha realizado una evaluación cuantitativa preliminar de cada una de las modificaciones incluidas en la propuesta y al respecto hace los siguientes comentarios sin entrar, por ahora, en la evaluación de las consecuencias estructurales en nuestro sistema tributario.

La dependencia celebró que el planteamiento de la iniciativa coincida con lo que expertos, analistas y autoridades han reconocido en diversos foros; el fortalecimiento de las finanzas públicas, la disminución de la dependencia del petróleo, la ampliación de las bases tributarias, la eliminación de privilegios y el incremento en el universo de contribuyentes para impulsar el desarrollo nacional. 

Lo anterior, dijo, coincide con el espíritu que motivó las reformas fiscales del 2007 y 2009 impulsadas por el Gobierno Federal conjuntamente con el Congreso de la Unión, que han logrado avances importantes en materia tributaria como la recaudación de ingresos tributarios se encuentra en el nivel más alto de la historia reciente, estimada en 10.4 por ciento del PIB para 2011. 

Además del incremento observado en ingresos tributarios en esta administración de 1.4 puntos del PIB en lo que va del sexenio, es el más alto en los últimos treinta años; y se han incrementado el número de contribuyentes activos de ocho millones en el 2000 a 24 en 2006 y a 33 en 2010. 

Asimismo y de acuerdo al Banco Mundial, se han reducido 27 por ciento las horas dedicadas al pago de impuestos y se ha dado mayor certeza jurídica en el pago de impuestos ya que desde el sexenio de 1964-1970, no se tenían en una misma administración dos años sin presentar modificaciones a las disposiciones fiscales.

No obstante "se estima que la iniciativa de los Senadores y Senadoras del Grupo Parlamentario del PRI tendrá un impacto negativo en los ingresos del Gobierno Federal, de las entidades federativas y de los municipios de alrededor de 220 mil millones de pesos (mmp) anuales, equivalentes a cerca de 1.6 puntos del PIB".

Al detallar los impactos de cada una de las modificaciones incluidas en la iniciativa, la dependencia comentó que respecto a la propuesta del Impuesto al Valor Agregado (IVA), la iniciativa propone mantener la tasa general en 16 por ciento; gravar los alimentos, excepto una canasta definida, a la tasa general de 16 pro ciento; eliminar el régimen especial de la frontera, para incrementar la tasa del 11 al 16 por ciento; gravar a la tasa general de 16% al autotransporte foráneo terrestre de personas; y establecer una devolución de 3 puntos del IVA a las personas físicas que sean consumidores finales, que estén inscritos en el Registro Federal de Contribuyentes (RFC), tengan una cuenta bancaria, y soliciten factura.

"La SHCP celebra que los grupos parlamentarios estén dispuestos a discutir la conveniencia de ampliar la base del IVA, gravando algunos alimentos, sin embargo, se estima un impacto negativo en los ingresos para el Gobierno Federal, las entidades federativas y los municipios de 31.5 mmp anuales. 

"El impacto, se compone de 17.0 mmp adicionales por el incremento de la tasa de frontera del 11% al 16%; 28.3 mmp adicionales por gravar algunos alimentos que hoy no se encuentran gravados; 1.9 mmp adicionales por gravar al autotransporte foráneo terrestre de personas; y hasta menos 78.6 mmp por la devolución de 3 puntos de IVA para las personas físicas consumidores finales. 

"Además, de que el tipo de devoluciones que propone la iniciativa representa un problema operativo. 

Sobre la propuesta del Impuesto Sobre la Renta (ISR); la dependencia detalló que la iniciativa propone reducir la tasa del ISR de 30 a 25%, eliminar el IETU y cambiar el esquema de determinación de la base del ISR de devengado a flujo, sin eliminar ningún régimen especial del ISR.

La reducción de la tasa de 30 a 25%, en el largo plazo implica una pérdida recaudatoria anual de 60.9 mmp con respecto a los ingresos actuales. 

La eliminación del IETU tendría un impacto negativo directo de 60.6 mmp, adicional a una posible pérdida de recaudación en ISR, ya que el IETU es un impuesto mínimo del ISR. Al eliminar el IETU, se suprime el impuesto mínimo de control y se pierde la única defensa del sistema de renta contra los abusos de planeaciones fiscales agresivas y regímenes especiales.

El cambio en el esquema de la determinación de la base del ISR de devengado a flujo tiene dos efectos que van en sentido contrario. Por un lado, se sustituye la depreciación de activos por la deducción total de inversión; se sustituyen las ventas facturadas por cobradas; y se cambia el costo de ventas por compras. Estos efectos tienen un costo de 38.5 mmp. 

Por otro lado, se elimina la deducibilidad de los salarios, como se tiene en el ISR y se otorga un crédito por los salarios gravados, como se otorga en el IETU, lo cual tiene un efecto positivo en la recaudación de 33.9 mmp. Así, el costo neto de pasar del régimen devengado a flujo en ISR implica una pérdida de ingresos de 4.6 mmp.

De esta forma, la propuesta en materia de ISR tendría un impacto negativo en los ingresos del Gobierno Federal, las entidades federativas y los municipios de 126.1 mmp anuales. 

Sobre el régimen opcional simplificado de Impuesto Sobre la Renta mencionó que la iniciativa propone un régimen simplificado opcional en el cual las empresas podrán cumplir con sus obligaciones fiscales al pagar 5% sobre sus ingresos brutos. 

Este régimen es similar al actual Régimen de Pequeños Contribuyentes (Repecos) con dos diferencias notorias: Por un lado, el límite de ventas establecido de 20 millones de pesos (mdp) es mayor al de Repecos, de 2 mdp, e implica que alrededor de 75% de las personas morales y 99% de los profesionistas, personas físicas con actividad empresarial, tienen ingresos por debajo de este límite. 

Por otro lado, en el régimen opcional propuesto por los senadores del PRI se permite emitir facturas lo cual fomenta la evasión y elusión ya que genera incentivos a la sobrefacturación, la venta de facturas reales y la simulación de compras inexistentes y precisó que las facturas del régimen opcional cuestan 5% y se deducen al 25% en el régimen general.

Asimismo, comentó sobre la propuesta de modificación del Régimen Fiscal de Pemex que durante la actual administración se ha apoyado de manera decidida a la paraestatal y en los últimos años duplicó su inversión anual, al pasar de 127 mmp en el 2005 a 256 mmp en el 2010. 

La iniciativa permite a Pemex Exploración y Producción incrementar las deducciones por sus inversiones, incremento que tendría un costo estimado para el Gobierno Federal, las entidades federativas y municipios, de 62 mmp anuales.

Y es que, explicó, los actuales límites permiten a Pemex Exploración y Producción deducir la inversión considerando estándares internacionales de eficiencia, de forma que no se lleven a cabo gastos innecesarios que reduzcan el beneficio que perciben los hogares mexicanos a raíz de la renta petrolera.

La dependencia comentó que aunque se comparten los objetivos fijados por la iniciativa, "una condición fundamental de cualquier propuesta fiscal debe ser la responsabilidad al fortalecer los ingresos, racionalizar el gasto y el mejor aprovechamiento de las facultades de los tres órdenes de gobierno". 

No obstante, la propuesta de los senadores del Grupo Parlamentario del PRI disminuye sustancialmente los recursos del Gobierno Federal, entidades federativas y municipios por 220 mmp, 154 mmp para la Federación y 66 mmp para entidades federativas y municipios.

La dependencia reiteró su compromiso de mantener un diálogo abierto con el Congreso y la sociedad para discutir esta iniciativa así como cualquier otra orientada a fortalecer el sistema tributario y la gestión hacendaria en general para apuntalar el crecimiento económico y social del país. /gh/m
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Reforma fiscal del PRI recortaría la recaudación gubernamental

Reuters: Una propuesta de reforma fiscal que presentaron al Congreso la semana pasada los senadores del Partido Revolucionario Institucional (PRI), daría como resultado una baja en la recaudación del Gobierno, dijo el miércoles la Secretaría de Hacienda.

Según sus autores, el plan fiscal que presentó al Congreso la bancada del Partido Revolucionario Institucional (PRI) en la Cámara Alta tiene como meta obtener una recaudación adicional de un 1.4 por ciento del Producto Interno Bruto.

No obstante, el Gobierno sostiene que el proyecto marcha en sentido contrario.

"Se estima que la iniciativa de los senadores y senadoras del grupo parlamentario del PRI tendrá un impacto negativo en los ingresos del Gobierno federal, de las entidades federativas y de los municipios de alrededor de 220,000 millones de pesos (unos 18,360 millones de dólares) anuales", dijo Hacienda en un comunicado.

La cifra es equivalente a cerca de 1.6 puntos del PIB, de acuerdo con las estimaciones de Hacienda.

La postura del Gobierno se suma a la de los diputados oficialistas, quienes esta semana criticaron la iniciativa de reforma diciendo que debe ser corregida, ya que complicaría la recaudación al devolver parte del Impuesto al Valor Agregado (IVA) cuando las compras se realicen en el mercado formal.

También afirmaron que tal y como fue presentada la iniciativa, que contempla una baja del Impuesto Sobre la Renta (ISR) y la desaparición de un impuesto a empresas, la recaudación disminuiría al menos un 1.0 por ciento del PIB.

Los legisladores han pedido tiempo para analizar el proyecto, que llegó al Congreso justo cuando los partidos políticos están cada vez más enfocados en elecciones estatales este año y las presidenciales del 2012, lo que pone obstáculos para una eventual aprobación.

El plan también debe convencer a la bancada del propio PRI en la Cámara de Diputados, que en el pasado no ha apoyado reformas propuestas por senadores de su partido.

Algunos diputados del PRI han dicho que no aprobarían una reforma que incluya gravar alimentos, como propone la de los senadores priístas, porque eso golpearía a sectores pobres. Duración: 0, dlp/m.
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"Buena" la reforma laboral del PRI: subsecretario

Patricia Muñoz, reportera: En tanto que los sindicatos de la UNT anunciaron un mitin para el próximo 24 de marzo en contra de la reforma laboral del PRI, el subsecretario del Trabajo, Jaime Domingo López Huitrón, aseguró que la propuesta del tricolor es una “buena reforma” que permitiría a México elevar los niveles de productividad.

Ante funcionarios de la Unión de Estados Americanos, el subsecretario planteó que dicha reforma ya es impostergable y que se espera su aprobación en este periodo legislativo.

A su vez, Agustín Rodríguez, del STUNAM, indicó que si hay fast track o mano negra para la aprobación de la misma el sindicato se instalaría en plantón permanente en San Lázaro. Duración: 0, dlp/m.
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Viajará director de AIEA a Japón para conocer accidente nuclear
Ginebra, Notimex: El director general de la Agencia Internacional de Energía Atómica (AIEA), Yukiya Amano, viajará de urgencia a Japón para conocer sobre el terreno la situación “muy seria” a raíz incidente nuclear en la planta de Fukushima I.

De acuerdo al organismo de Naciones Unidas, la preocupación de las autoridades de Japón se centran ahora en las piscinas de desechos nucleares de los reactores 3 y 4 de la central.

"Las autoridades japonesas han informado su preocupación sobre el estado de la piscina de combustible nuclear utilizado en las unidades 3 y 4 de Fukushima I", indicó la AIEA en un comunicado.

"La situación es muy seria", declaró el japonés, quien podría llegar a Japón este jueves y subrayó la importancia de evaluar de primera mano la situación y mejorar de esta forma el canal de comunicación.

De acuerdo con algunos expertos el enfriamiento del reactor 3 es prioritario, pues es el único que contiene plutonio, el más nocivo para la salud humana en caso de exposición.

En las últimas horas el Ministerio de Defensa ha intentado lanzar agua con un helicóptero al reactor 3 para poder enfriarlo, indicó AIEA. Duración: 0, reoc/m.
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Economía blindada ante 'efecto Japón': SHCP

Notimex: El subsecretario de Hacienda y Crédito Público, Gerardo Rodríguez Regordosa, dijo que la economía de México está "blindada" para enfrentar cualquier turbulencia financiera que pudiera generarse tras el desastre natural en Japón. 

En entrevista en la Cámara de Diputados, el funcionario de la Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP), manifestó que aún es pronto para tener claridad del efecto económico que tendrá el desastre natural que enfrenta la nación nipona. 

"Estamos monitoreando todas las posibles implicaciones para nosotros", agregó Rodríguez Regordosa. Expresó que el gobierno japonés ha reaccionado con agilidad tras la tragedia de la semana pasada y que los mercados empiezan ya a estabilizarse. agb/m
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Si IP entra en sector energético México crecerá hasta 7%: BM

Óscar Granados, reportero: México puede terminar la historia de bajos crecimientos que ha registrado en los últimos 30 años, si se abordará el tema de inversión privada en el sector energético, afirmó Augusto de la Torre, economista en jefe para América Latina y el Caribe del Banco Mundial.

Posterior a su participación en el Foro México puerta de América, el funcionario dijo que la participación del sector privado en dicho sector impulsará el crecimiento de la economía nacional entre 6 y 7 por ciento. 

"México es reconocido como un país de un enorme potencial económico, sin embargo en los últimos 25 ó 30 años el crecimiento ha sido muy bajo, uno de los menores en toda la región y esto a pesar de que ha tenido un enorme progreso para tener una estabilidad macroeconómica" destacó.

Dijo que en el país hay dos grandes temas pendientes: el tema energético y el de una mayor competencia, los cuales de abordarse podrían ser clave para atraer mayores inversiones.

El experto mencionó que esta década que se inicia puede ser la de mayor crecimiento en América Latina.

"La región tiene condiciones para crecer de forma vigorosa y no se presentan todos los días", añadió.

"Soy optimista y creo que México va a unirse a estos nuevos vientos de modernidad que soplan en la región", expuso. agb/m
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Basa Hacienda recorte de personal en SME 

La Secretaría de Hacienda y Crédito Público (SHCP) entregó anoche el Plan Nacional de Reducción del Gasto Público a la Cámara de Diputados en donde presume un recorte de personal, sin embargo, la mayoría son del Sindicato Mexicano de Electricistas (SME).
Obligada por el Decreto de Egresos, la Secretaría de Hacienda tenía a más tardar el 15 de marzo para entregar este proyecto que debía contener recortes en la alta burocracia y un comparativo que establezca el crecimiento de subsecretarías a lo largo de las administraciones del PAN.
Sin embargo, el informe, del que REFORMA tiene una copia y de tan sólo cinco hojas, no detalla estos y otros de los requerimientos.
En el tema de la reducción del gasto en personal de las dependencias, las autoridades aseguran que del 31 de diciembre de 2009 al 31 de diciembre de 2010 hubo un recorte de 52 mil 137 plazas, sin embargo, 45 mil de estas pertenecen al SME.
Con respecto al comparativo de duplicidad de funciones y crecimiento de subsecretarías, la dependencia a cargo de Ernesto Cordero informó que se realizará en tres etapas a pesar de que el artículo 19 del Decreto de Egresos ponía como fecha fatal ayer martes.
De acuerdo a fuentes del PRI, el informe provocó molestia por no contener información que se solicitó y se prevé que darán una conferencia de prensa alrededor de las 13:00 horas para fijar su posición. jov/m
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Se reúnen SME y funcionarios de SG

Fabiola Martínez, reportera: Integrantes del Sindicato Mexicano de Electricistas, encabezados por su dirigente Martín Esparza, se encuentran reunidos esta tarde con funcionarios federales en la Secretaría de Gobernación. El encuentro tiene como fin analizar las solicitudes de este gremio en el contexto de una mesa de diálogo de alto nivel, comprometida por el titular de esta dependencia Francisco Blake.

En el encuentro que inició a las 2 de la tarde en el Palacio de Covián se encuentra el subsecretario de Gobierno de la SG, Marcos Gutiérrez; el director del servicio de administración y enajenación de bienes, así como el director de administración de la Comisión Federal de Electricidad. Por parte de la Secretaría del Trabajo acudió Alvaro Castro, ex subsecretario de esa dependencia y quien actualmente es coordinador de asesores de Javier Lozano, titular de la STPS.

Uno de los puntos planteados por el SME se refiere a la integración de una empresa que atienda la zona central del país. Para ello exige la recontratación de cerca de 16 mil electricistas que permanecen en resistencia, a 17 meses de la extinción de Luz y Fuerza del Centro.

Esta mesa de alto nivel retomó sus trabajos luego de que la semana antepasada hubo este compromiso en una reunión entre el secretario Blake y el presidente de la mesa directiva de la Cámara de Diputados. Mientras ocurre la reunión, la vialidad periférica al Palacio de Covián fue interrumpida por elementos de la Policía Federal. Duración: 0, dlp/m.
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Levantan a ex diputado en Durango

Durango. Mónica Perla Hernández/ corresponsal: El ex diputado local Armando Rodríguez Morales fue "levantado" por un comando a las 4:00 horas de este miércoles. 

El "levantón" se registró en el domicilio del también ex dirigente estatal del Partido Duranguense (PD), ubicado en esta capital. 

Aunque hasta el momento los familiares de Rodríguez Morales no han interpuesto la denuncia correspondiente, fuentes cercanas a la familia confirmaron que el ex diputado local fue sacado por la fuerza de su domicilio y hasta el momento se desconoce su paradero. agb/m
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Retrocede 0.99% mercado mexicano ante temores por crisis nuclear
México, Notimex: La Bolsa Mexicana de Valores (BMV) hiló su segunda jornada consecutiva con pérdidas, al cerrar con 0.99 por ciento menos debido a un mayor nerviosismo por la crisis nuclear en Japón, sumado a datos económicos débiles en Estados Unidos.

El Índice de Precios y Cotizaciones (IPC), su principal indicador, concluyó con 356.86 puntos menos respecto al nivel previo, con lo que se ubicó en 35 mil 655.31 unidades, presionado por la baja en las empresas mineras, así como de Wal-Mart y Cemex.

El mercado mexicano estuvo dirigido por sus pares estadounidenses, donde el índice industrial Dow Jones mostró una caída de 2.04 por ciento y el tecnológico Nasdaq retrocedió 1.89 por ciento, de acuerdo con cifras preliminares.

Los temores sobre la crisis nuclear en Japón se elevaron esta jornada, lo que sumado a datos débiles en Estados Unidos de construcción y de precios a los productores elevaron la aversión al riesgo entre los inversionistas, destacaron analistas. Duración: 0, reoc/m.
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Implementa Cofepris verificación de productos de Japón: SSA

Tras la tragedia nuclear que se vive actualmente en Japón tras el terremoto de 9 grados Richter y el tsunami, el Secretario de Salud, José Ángel Córdova Villalobos precisó que la Comisión Federal para la Protección contra Riesgos (COFEPRIS) ha implementado un programa de verificación a través del muestreo de los productos que vienen de Asia, principalmente de Japón. Entre los productos se encuentran el pescado, la carne, los vegetales y la leche.

"Lo que se tiene que hacer ahora es la vigilancia, sobre todo en los productos que pueden eventualmente ingresar al país y que pueden tener altos niveles de contaminantes, básicamente estamos hablando de yodo radiactivo, de celsio y estroncio".

Asimismo, recomendó que sean revisadas médicamente todas aquellas personas que eventualmente hayan estado en la zona cercana donde se produjo la crisis nuclear, aunque "afortunadamente, no es una gran cantidad de mexicanos". A la gente expuesta a sustancias radiactivas se les da yoduro de potasio.

Aseveró que por el momento México no está en alerta, pero en caso de que se presentara una situación más complicada, se modificarían las estrategias.

"No, hasta ahora, pero claro que esto puede cambiar, ustedes ven que todos los días salen nuevas informaciones y si hubiera una mayor fuga, que esperamos que no se provoque un desastre como el de Chernobyl, pero si hubiera una situación de mayor dimensión, por supuesto que habría que modificar las estrategias".

Ante esto, resaltó que con el fin de evitar la existencia de otros accidentes, es necesario replantar los sistemas de seguridad; ya que se trata de una fuente de energía importante.

Córdova Villalobos resaltó que como consecuencia de la crisis nuclear, los intercambios que se tienen con Japón disminuirán, como ya se está reflejando en los vehículos y en las exportaciones "pues habrá que esperar que esto se estabilice y sobre todo tener la garantía y seguridad de que ya no hay más riesgo".

Reiteró que México estará atento en lo que pueda apoyar a Japón. "Por ahora no, porque se ha estado en contacto con la embajada y realmente se ha estado apoyando en lo que se ha requerido, ustedes mismos vieron que al principio solicitaron que no se mandará ni víveres, ni nada, ahora ya empieza haber un poco de apertura y estamos atentos en lo que podamos apoyar".

Por otro lado, celebró el dictamen de la Suprema Corte de Justicia de la Nación (SCJN) de que no es anticonstitucional tener los cigarrillos bajo llave.

"El no haber aceptado el amparo que presentaron todas estas empresas, me parece muy loable, porque la verdad es una situación, como lo argumentaron algunos de los ministros pues se está protegiendo un bien mayor que es la salud de las personas que se encuentran expuestas al humo ajeno. Así es que nosotros celebramos ese dictamen que tuvo la Suprema Corte". /gh/m
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Militares negocian liberar a dos policías federales

Con información de Leopoldo Espejel, corresponsal.- Dos federales detuvieron a un General del Ejército Mexicano en la Base de Santa Lucía, quien de inmediato pidió refuerzos y se llevaron a los policías; en estos momentos los federales están negociando con los militares.

Los policías que circulaban en la autopista México-Pachuca vieron a un vehículo sospechoso, procedieron a una revisión, el conductor de esta unidad se identificó como General de la Base Aérea de Santa Lucía; la camioneta circulaba con unas placas que estaban reportadas como robadas.

Luego de que los federales no quisieran dejar ir el militar, éste pidió refuerzos por la frecuencia privada; al lugar llegaron elementos castrenses a bordo de dos camionetas y levantaron a los federales.

En estos momentos federales y militares se encuentran negociando la liberación de los policías. /gh/m
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Inicia venta de productos orgánicos para bebés

Ciudad de México, Rosalba Amezcua, reportera.- Aún con el rechazo de los productores nacionales, comenzó la distribución y venta de alimentos orgánicos para bebés con el fin de que no se consuman productos sembrados con pesticidas y fertilizantes.

La firma Plus Organ representada por José Gómez Urquiza, argumentó que con base a estudios, los alimentos que produce el campo provocan en los infantes no sólo obesidad, sino cáncer, por lo que la apuesta es a los alimentos orgánicos. /gh/m
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Japón solo revisó 3 veces en 35 años sus plantas nucleares: Wikileaks
Madrid, Francisco Peregil, corresponsal: Japón tenía un punto débil en sus centrales nucleares y el Organismo Internacional de la Energía Atómica (OIEA) se lo dejó bien dicho durante un encuentro celebrado en Tokio en diciembre de 2008. En un cable difundido por Wikileaks, la Embajada de Estados Unidos informaba de que el OIEA advirtió de que las guías de seguridad contra los seísmos sólo habían sido revisadas tres veces en los últimos 35 años. El organismo insistió en que Japón debería aprender de "las experiencias recientes.

"Recientes seísmos han sobrepasado en algunos casos el diseño con que fueron construidas algunas plantas y esto es un serio problema hacia el que ha de dirigirse ahora el trabajo sobre seguridad", señala el cable del que se ha hecho eco el diario británico The Daily Telegraph. Los "casos recientes" aludían al terremoto de magnitud 6.8 en la escala Richter que se dañó el 16 de julio de 2007 la central nuclear japonesa de Kashiwazaki-Kariwa, la mayor del mundo. En aquella ocasión, el propio Gobierno reconoció que la compañía eléctrica Tepco, propietaria de la central, había informado de forma lenta y poco rigurosa sobre los verdaderos daños.

En 2006, el año anterior al seísmo que provocó la paralización de actividades en la central de Kashiwazaki-Kariwa, los diplomáticos estadounidenses informaban en otro telegrama de que un tribunal japonés ordenó la paralización de las actividades en el segundo reactor de la central de Shika ante la posibilidad de que no pudiese resistir terremotos de gran magnitud. Un grupo de 135 demandantes civiles había denunciado a Rikuden, la empresa eléctrica propietaria, en mayo de 2005. "La denuncia contra Rikuden afirmando que la planta de Shika es insegura debido a la preocupación por los terremotos no es sorprendente, dada las muchas denuncias que se han presentado en el pasado", indicaba el despacho de la embajada. "Lo que es sorprendente en este caso es que los demandantes finalmente ganasen el caso", añadía.

Un funcionario de la agencia japonesa de seguridad nuclear (NISA) informó a la Embajada de que, al tratarse de una demanda civil, la eléctrica Rikuden no estaba obligada a detener el reactor. El entonces presidente de la compañía eléctrica, Isao Nagahara, declaró que le parecía "profundamente lamentable" la sentencia y que pensaba recurrirla. El entonces director de la agencia japonesa de seguridad, Kenkichi Hirose, dijo: "Nunca he pensado que una corte judicial pudiera ordenar el cese de la actividad en una planta".

La Embajada indicaba en su informe que aunque la compañía eléctrica no estaba obligada a cesar la actividad del reactor, debería afrontar una dura batalla para ganarse el apoyo de unos ciudadanos poco dispuestos a tener frente a sus casas una central nuclear. "Especialmente, si no están convencidos de que el próximo gran terremoto ocasionará una gran devastación", concluía el informe.

Duración: 0, reoc/m.
	TEMA(S) Partidos Políticos 
FECHA: 16/03/11
HORA: 12:55
0
	NOTICIERO: radioformula.com // Paola Rojas 
EMISIÓN: vespertina 
ESTACION: Online  

GRUPO: Fórmula 


Piden carta de no relación con narco a aspirantes PAN Edomex

Con información de Leopoldo Espejel.- El proceso electoral en el Estado de México ya está en marcha. Entre el 16 y el 27 de marzo PRI y PAN elegirán a los candidatos que competirán por la gubernatura de la entidad. Por su parte el Instituto Electoral del Estado de México (IEEM) ha informado que del 1 al 11 de mayo se podrán registrar los candidatos.

EL Partido Acción Nacional lanzó, ayer en el Estado de México, su convocatoria para el registro de precandidatos; los interesados tienen que presentar firmas de 2 mil 148 militantes, debidamente acreditados y una carta de no relación con el narcotráfico. La fecha límite es el próximo 21 de marzo. En caso de una coalición con el PRD el plazo de registro vence el día 16 de abril.

El PAN tiene muy claro que en caso de un entendimiento con el PRD las clausulas anteriores quedarían sin efecto y se tendría que elegir otro mecanismo de selección para un candidato común.

Por su parte, el PRI cerrará el registro de sus precandidatos el 27 de marzo, para que las campañas inicien al día siguiente para terminar el 6 de abril. Posteriormente, el 7 de abril, se reunirá el consejo político del partido para definir a un candidato, el cual será de unidad, aseguran los priistas.

El registro de candidatos tendrá lugar del 1 al 11 de mayo, las campañas tendrán una duración de 45 días y comienzan a partir del 16 de mayo. Las personas que ocupen un cargo de elección popular tendrán que renunciar a él para poder competir en la contienda. /gh/m
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Va Zambrano por la dirigencia del PRD; anticipa más alianzas con el PAN

Fernando Damián y Elba Mónica Bravo, reporteros: El legislador perredista Jesús Zambrano confirmó su postulación como candidato a la presidencia nacional del PRD y advirtió que, en caso de asumir el cargo, dará continuidad a la política de alianzas con el PAN.

El también dirigente de la corriente de Los Chuchos dejó abierta la posibilidad de un acuerdo en torno a otro aspirante, con el fin de elegir un jefe nacional con el más amplio consenso posible.

Sin embargo, dijo, no aceptaremos bajo ninguna circunstancia un acuerdo bajo la base de los chantajes, los vetos, ni las amenazas de ruptura.

Acusó al llamado G8 de presionar para apoderarse no sólo de la presidencia del partido, sino de la candidatura presidencial perredista en 2012.

Por ello, dijo, “le tiendo la mano desde ahora a Andrés Manuel López Obrador, para que dejemos atrás los agravios y nos sentemos a dialogar, y si el es el mejor posicionado, él será nuestro candidato presidencial y lo apoyaremos irrestrictamente”.

Exigió, a cambio, que los seguidores de López Obrador muestren la misma actitud y respalden, en su caso, a Marcelo Ebrard, si éste se perfila como la mejor carta del PRD rumbo a las elecciones presidenciales del año entrante.

Interrogado sobre la oferta de su correligionaria Dolores Padierna de entregarle a Los Chuchos todas las posiciones, a condición de que el PRD rompa su alianza con el PAN en el Estado de México, Zambrano atajó:

“Nosotros no cambiamos puestos por convicciones. ¿Y por qué vamos a cambiar una estrategia electoral que ha sido exitosa?”.

El también vicepresidente de la Cámara de Diputados descartó, no obstante, una coalición con Acción Nacional en la contienda por la Presidencia de la República en 2012. agb/m
	  

TEMA(S)  Partidos Políticos.
  

FECHA: 16/03/11 

  

HORA:11:49 

0 
	NOTICIERO: El Universal.com 

  

EMISIÓN: Vespertina 

  

ESTACION:  Internet 

  

GRUPO: El Universal.


Ebrard descarta imponer dirigente en PRD

Sara Pantoja, reportera: Marcelo Ebrard, jefe de Gobierno del Distrito Federal, rechazó que quiera imponer a alguien en la presidencia nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD) o bien, que haya dado un "espaldarazo" a Dolores Padierna  para que dirija a este partido. 

"No tengo ningún interés en proponer a nadie, simplemente que las diferencias que tengamos no crezcan y no se conviertan en una división mayor", aseguró al término de un evento con personas con discapacidad en la delegación Álvaro Obregón. 

Negó que las reuniones que ha tenido desde la semana pasada con líderes de distintas corrientes del PRD sean para imponer a alguien: "Imponer, no se puede imponer. Yo sugerí en su momento a Lázaro Cárdenas, pero finalmente decidió no participar", agregó. 

El martes por la noche, Ebrard se reunió en sus oficinas de la colonia Condesa con René Bejarano, identificado con Andrés Manuel López Obrador, y con su esposa, Dolores Padierna, quien el domingo pasado fue votada por su corriente, Izquierda Democrática Nacional (IDN), para contender por la presidencia nacional del PRD el próximo fin de semana. 

Esta mañana, Ebrard rechazó que esta reunión haya sido "un espaldarazo" a la diputada federal. "No, hemos hablado con todos los que aspiran y otros que no aspiran, pero que son importantes". 

El jefe de Gobierno argumentó: "Siempre he tenido buena relación, por fortuna, con todos en el partido y la voy a mantener. Ya entiendo que mi función ahorita es reducir la diferencia entre unos y otros y procurar que haya una solución de unidad. Para eso estoy reuniéndome con todos, escuchándolos, viendo qué les preocupar a cada quien". agb/m
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Bravo Mena dice "sí" a la alianza

Edo. Méx. Denise Mackenzie Felipe Bravo Mena, candidato del PAN para las próximas elecciones del 3 de julio en el Estado de México, afirma que ante la necesidad de un mejor gobierno, los habitantes mexiquense le dirán sí a la alianza PAN-PRD este 27 de marzo, un ejercicio en el que los líderes políticos y sociales escucharán la voluntad popular.

En su artículo “¡Consulta y alianza, sí!” publicado para EL UNIVERSAL, el también analista político destacó su creencia en la unión de fuerzas por el bien común de los mexiquenses, “multiplicar nuestros talentos para que recuperemos nuestras calles. Trabajar en equipo y alcanzar las condiciones económicas favorables que nos permitan tener más empleos, mejor remunerados, apuntó.

Bravo Mena exhorta a buscar un gobierno que asuma lo mejor de cada fuerza política, de la sociedad civil organizada y a cada ciudadano que quiera aportar sus capacidades a favor de la gente, esto ante las próximas elecciones para elegir quien será el nuevo gobernador mexiquense.

“Articular un gobierno más allá de la coyuntura electoral, con visión a largo plazo. La transparencia y la rendición de cuentas en democracia son valores y principios que compartimos todos los demócratas mexiquenses sin distinción de siglas. Juntos estamos llamados a terminar con los excesos que la autoridad estatal ha tenido por no existir los auténticos contrapesos democráticos que requiere con urgencia nuestra entidad”, subrayó.

En tanto, para Bravo Mena está claro que la transformación se tiene que dar en la entidad mexiquense, dejando a un lado las diferencias entre partidos políticos, unidos a favor de reducir las desigualdades y pobreza que impera en el territorio, además de proteger a los sectores de la sociedad más desprotegidos, como son adultos mayores, mujeres y niños.

“Declararnos enemigos de la pobreza, la marginación, la inseguridad, la discriminación, la violencia, la falta de oportunidades y luchar contra ello”, afirma el político mexiquense.

Cabe señalar que de acuerdo a Bravo Mena, la alternancia política se ha logrado en 22 estados de la República y ahora le corresponde a los mexiquenses abrirle el paso al aire fresco que requieren las instituciones estatales para que realmente sirvan a las personas. agb/m
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Reprueban cuenta pública de municipio tabasqueño

Villahermosa, Tab. Roberto Barboza Sosa / Corresponsal: Al contemplar 492 obras de inversión con observaciones “por contener irregularidades administrativas”, el Congreso local reprobó la cuenta pública del ejercicio fiscal 2007, del ex alcalde de Centro, donde su ubica esta capital, el priísta Evaristo Hernández Cruz.

La cuenta pública, señala que el entonces alcalde Evaristo Hernández Cruz incurrió en irregularidades en la adquisición del equipo precalentador y reencarpetado asfáltico, conocido como El Dragón, cuya compra sin licitación, se hizo a una empresa sin registro en el padrón de proveedores, por un monto de 35 millones 141 mil 125 pesos.

El dictamen de la Tercera Comisión Inspectora de Hacienda, con base en el informe de resultados del Órgano Superior de Fiscalización, destacó inconsistencias en los procedimientos de licitación y contratación, falta de documentos; incumplimiento de programas de obras, inconsistencia en las etapas de planeación, programación, presupuestación e integración de expedientes.

La Presidenta de la Comisión Inspectora de Hacienda, diputada Elda Llergo Asmitia enumeró que las obras de reencarpetado efectuadas bajo el proyecto OP0167, fueron realizados por la empresa con los mismos equipos que le había vendido al municipio.

El ex alcalde le prestó la maquinaria denominada El Dragónal, al mismo proveedor para que realizara trabajos de asfaltado de calles y no conforme con esto, el Ayuntamiento le pagó a la empresa un porcentaje por el costo de cada metro cuadrado de repavimentación construida, para el mantenimiento de los equipos, no obstante que el equipo era propiedad de la misma autoridad municipal.

Con 21 votos a favor de los diputados del PRI, PANAL y PT, 5 votos del PRD en contra y 7 abstenciones de diputados perredistas y panistas, la cuenta pública del ejercicio fiscal 2007 del Ayuntamiento de Centro, fue reprobada  en atención a las características, importancia, montos y gravedad de las irregularidades. agb/m
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Mil 950 mdp para educación básica en Yucatán

Rafael Robledo, reportero: En el marco de la celebración por el segundo aniversario de la Casa Telmex de Mérida, Marco Antonio González Canto, subsecretario de Desarrollo Social del gobierno del estado, anunció que en 2011 la cifra que se invertirá en Yucatán en educación alcanzará los mil 950 millones de pesos. 

El pasado lunes 14 de marzo, se celebró en Mérida el segundo aniversario de la puesta en marcha de la Casa Telmex y con ese motivo se puso en marcha una semana especial de actividades del 15 al 19 de marzo de 2011, se informó en un comunicado. 

Asimismo, se dio a conocer que a la fecha la Casa Telmex de Mérida, en coordinación con el gobierno de Ivonne Ortega Pacheco, ha brindado atención a 90 mil personas con aproximadamente 13 mil actividades diferentes como cursos, talleres y asesoría informática. 

De acuerdo al Presupuesto de Egresos del estado de Yucatán, el presupuesto asignado a la Secretaría de Educación Pública  recibirá 7 mil 660 millones de pesos, que es el ramo que más recursos recibió en la entidad. 

González Canto destacó que el presupuesto contemplado para invertirse en este rubro se destinará a la mejora de planteles educativos de nivel básico y a su equipamiento con tecnología educativa de última generación. 

La Casa Telmex en Mérida cuenta con 65 equipos de cómputo, 50 computadoras modelo XO y 50 Classmate y cinco equipos portátiles y el objetivo de éstos es que alumnos, maestros y padres de familia tengan la oportunidad de acceder a los servicios digitales como material multimedia y conexión Internet. Duración: 0, dlp/
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Respalda Hortensia Aragón a Ríos Piter para dirigir PRD

Alma E. Muñoz, reportera: La secretaria general del PRD, Hortensia Aragón, manifestó que al instituto político le vendría bien tener “una cara nueva” en su presidencia nacional, en apoyo a Armando Ríos Piter, propuesta del jefe de gobierno capitalino, Marcelo Ebrard, para suceder en el cargo a Jesús Ortega Martínez.

En entrevista, la perredista también vio con buenos ojos la participación de René Bejarano en las mesas de negociaciones rumbo a la refundación del PRD.

“Es un personaje que ha estado cerca del partido y en un algún momento estará solicitando su reincorporación… El estatuto del partido es claro, no hay un veto a la eternidad para nadie… Yo no objetaría que él regresara al partido, quiero decirlo francamente”.

En cuanto a la falta de consensos en torno a una candidatura de unidad para la presidencia del partido, Aragón resaltó que en aras de encontrar una salida, ella renunció a su pretensión de acceder al cargo y confió que otros, como Dolores Padierna, también lo ponderen.

Manifestó, en este escenario, que Ríos Piter “podría ser (el presidente del PRD)… El hecho de que alguien no haya tenido una carrera dentro del partido no le objeta la capacidad que ha demostrado en muchas de sus actividades; una persona que no tenga delitos que atribuirle es suficiente para darle el beneficio de la duda”, apuntó.

Hortensia Aragón dijo que la renovación de la dirigencia nacional debe darse este fin de semana, sin posibilidad de interinatos o recesos porque hay procesos electorales en puerta.

También descartó que pueda negociarse sobre la consulta en el estado de México para una eventual alianza  PRD-PAN en la elección a gobernador, porque ya está en marcha.

Pese al llamado de Aragón a buscar consensos para la renovación de cargos en el partido, a las 11 de la mañana una perredista de Jalisco, Dina Navarro, anunció su candidatura a la presidencia nacional. Duración: 0, dlp/m.
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PRI Edomex: Precampaña costará 35 mdp

Antonio Miranda: Enrique Martínez y Martínez, delegado general del Comité Ejecutivo Nacional del Partido Revolucionario Institucional en el estado de México, dio a conocer algunos puntos de la convocatoria para elegir al candidato a la gubernatura por del estado de México entre los que destacó el toque de gastos para la precampaña, el cual no podrá superar el 15 % del monto autorizado por el Instituto Electoral del Estado de México (IEEM).

En conferencia de prensa, Martínez y Martínez, dijo que el monto de gastos será de aproximadamente 35 millones de pesos, los cuales serán divididos entre los precandidatos que se inscriban; otros de los puntos que se destacó en la presentación de esta convocatoria, es que la separación de los cargos para los que se inscriban en el procesos interno, será el próximo 27 de marzo tanto para funcionarios públicos, dirigencia y elección popular 

Los requisitos para solicitar el registro que deben de cumplir los precandidatos, es que deben de contar con alguno de los siguientes apoyos, 25% de la estructura territorial identificada a través de los comités municipales, o 25 % del conjunto constituido por le sector agrario, obrero, popular, movimiento territorial, a la organización nacional de mujeres prisitas, el frente juvenil revolucionario y la unidad revolucionaria del estado, o 25 % del total de los consejeros políticos estatales del partido, o 10 % de los afiliados inscritos en el registro partidario correspondiente al estado.

La entrega de solicitudes de registro como precandidatos, ser realizará el 27 de marzo entre las 10 y las 15 horas, esto será en el comité estatal. Por otra, el delegado destacó que las precampañas se realizarán del 28 de marzo al 6 de abril.

Agregó que la convención de delegados se celebrará el 7 a de abril, y tendrá un participación de 1,700 de ellos para escoger al abanderado del PRI, para ganar la gubernatura en el estado de México.

Esta convocatoria estará disponible en el portal de Internet del PRI: www.pri.org.mx, y se publicará en los estrados del comité directivo estatal de este instituto político, así como en su propia página oficia. Duración: 0, dlp/m.
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Minimiza Irma Piñeyro emplazamiento de Sección 22

Oaxaca, Oax. Con información de Lupita Thomas, Quadratín.- La secretaria General de Gobierno (Segego), Irma Piñeyro Arias minimizó este miércoles el emplazamiento que dio la Sección 22 del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Educación (SNTE) al gobierno de Oaxaca para la salida de tres funcionarios entre ellos, Piñeyro Arias.

Dijo que el pronunciamiento es político pero Gabino Cué es el único facultado para determinar en su gabinete, "esa exigencia ya no es de las principales ya está en el punto número doce, ni si quiera está en los pronunciamientos principales", señaló.

Y es que este sábado vence el emplazamiento del magisterio contra el gobierno del estado y en caso de incumplimiento advirtieron con realizar protestas.

Irma Piñeyro en otro tema esperó que la mesa que inició a las diez de la mañana con los integrantes de la CENEO tenga buenos resultados y se levanten los bloqueos porque afectan a terceras personas.

Dijo que los normalistas exigen becas y está en manos del IEEPO la solución de esas demandas "por eso está la mesa para que se lleguen los acuerdos y se levante la protesta", indicó.

Lamentó que estas actitudes afecten a la ciudadanía que transita en los puntos bloqueados.

La titular de la Segego aseguró que coadyuvarán para lograr acuerdos en estas posturas.

Asimismo, sobre el presunto secuestro de un integrante de la Sección 22, el profesor Carlos René Román Salazar señaló que se realizan las investigaciones correspondientes. /gh/m
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Candidatos para alcaldías en Hidalgo, en mayo: Fayad

Redacción: El Presidente del PRI en Hidalgo, Omar Fayad Meneses, adelantó que será hasta después del 10 de mayo cuando el PRI tenga candidatos a las alcaldías de Hidalgo. 

"Antes de mayo no, primero festejaremos el Día de las Madres y después habrá candidatos a las presidencias municipales, afirmó. 

El también diputado federal señaló que la convocatoria al interior del partido para buscar las candidaturas del tricolor a las 84 alcaldías en el estado se abrirá hasta el mes de abril. 

Fayad Meneses señaló que por el momento al interior del partido se está analizando la situación en todas las regiones del Estado para designar al mejor candidato en cada uno de los municipios. 

"Estamos haciendo el trabajo de recopilar información, reuniéndonos el grupo estratégico del partido, el Comité estatal está haciendo su parte, nuestros delegados auscultando en los municipios y prácticamente ya tenemos toda la información que necesitamos", agregó. 

El próximo tres de julio, el Estado renovará en su totalidad, las 84 presidencias municipales que por primera vez tendrán una duración de cuatro años y siete meses debido a que los tiempos se ajustaron para hacer coincidir las elecciones en 2016. 

En este sentido, el líder priísta manifestó que esta situación se dar por única vez pero celebra que el Congreso del Estado haya aprobado las alcaldías de cuatro años a partir del siguiente periodo. 

"Esta es una iniciativa que he impulsado desde hace muchos años, que desde que fui alcalde desde el primer año me presenté al Congreso del Estado. Y no sólo para Hidalgo, estamos tratando de provocar una reforma constitucional para todo el país, para que todo el país por lo menos dure 4 años en su cargo", finalizó. agb/m
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Se reúne Ebrard con Bejarano

Redacción: El jefe de Gobierno del Distrito Federal, Marcelo Ebrard Casaubon, se reunió con el experredista René Bejarano y la corriente Izquierda Democrática Nacional, para negociar sobre la sucesión en la presidencia del PRD.

De acuerdo al reporte radiofónico de Enfoque Noticias, con Leonardo Curzio, las negociaciones no llegaron a ningún acuerdo.

El mandatario capitalino promueve a Armado Ríos, como el posible candidato para asumir la dirigencia nacional del Partido de la Revolución Democrática (PRD).

Ayer, Ebrard indicó que el objetivo de sus conversiones con diversos sectores del partido es evitar rupturas, conflictos y lograr una solución consensuada, que anteponga los intereses de lo que significa la Izquierda mexicana, a los intereses del grupo.

“El objetivo prioritario es que se tenga una renovación acordada del principal exponente electoral de la Izquierda mexicana, que les guste o no  es el PRD, ningún otro partido. Es el PRD el instrumento principal de la izquierda mexicana hoy y no vamos a permitir que se divida y se fracture por visiones de corto plazo o ver qué posiciones nos tocan a cada quien”, comentó el mandatario en entrevista, tras encabezar el aniversario de la Pensión Alimentaria. agb/m
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Reporte Nocturno
Resumen: 
· En CDD se está cocinando albazo legislativo en materia de Reforma Laboral

· Cámara no busca devolver 'ahorro': ASF 

· Triste tener una Secretaría de Hacienda tan mediocre: David Penchyna

· Restaurante Los Cristales debería ser clausurado: Mario di Costanzo

· Perro no come perro pero… ¿qué comen los diputados?

· Urgen a senadores a aprobar las reformas a la Ley de Trata de Personas 

· PVEM reprocha violación de soberanía a Calderón

· En UNAM hay autoritarismo como en 1968: Encinas

· Espera Calderón que reforma laboral se apruebe pronto

· Iniciativa de Ley del Trabajo PRI, significa un retroceso laboral

· Denuncian PAN y PRD intervención de Peña Nieto en proceso electoral
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En CDD se está cocinando albazo legislativo en materia de Reforma Laboral

Maru Rojas, reportera: En la Cámara de Diputados se está cocinando un albazo legislativo en materia de Reforma Laboral. PRI y PAN de la mano estarían aprobando mañana mismo en fast track, cuando apenas la propuesta laboral del PRI se presentó el jueves pasado.

Se está citando a los diputados de esta comisión en punto de las ocho de la mañana, para aprobar en comisiones este consenso que ha logrado PRI y PAN de la mano, y llevar al Pleno de manera inmediata y ser aprobado por los mismos diputados federales.

Porfirio Muñoz Ledo emitió una carta a los coordinadores parlamentarios y al presidente de la Mesa Directiva manifestando su enojo, porque él es el único integrante del Partido del Trabajo en la Comisión de Trabajo y Previsión Social, que preside Tereso Medina, del PRI. Dice que esto va no solamente en contra del reglamento sino de la ética más elemental, porque no ha sido publicado en la Gaceta, ni siquiera se ha presentado a los integrantes de esta comisión para analizar la reforma del PRI.

Se está convocando a algunos diputados del Frente Amplio Progresista una hora antes para tratar de ingresar al Salón de Plenos y así impedir que se llegue a la tribuna. Duración: 01’30”, masn/m
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Cámara no busca devolver 'ahorro': ASF 

Claudia Salazar, reportera: La Cámara de Diputados no tiene considerado hacer una devolución de los 105.5 millones de pesos que fueron remanentes de 2009 y que debieron reintegrarse a la Tesorería, señaló el Auditor Superior de la Federación, Juan Manuel Portal.

Al responder a un posicionamiento del diputado del PRD Agustín Guerrero, Portal señaló que si bien aún está vigente el periodo de solventación de observaciones a los resultados de Auditoría a la Cuenta Pública del 2009, ya hubo un aviso de la Cámara de que no se prevé la devolución de los recursos.

"Estamos todavía en el periodo para recibir respuesta a las observaciones emitidas, no más de 15 días, estimo yo.

"Se está analizando un estudio de Centro de Estudios de Finanzas (Públicas de la Cámara de Diputados) y hay un ofrecimiento muy formal de que éste no se va a integrar", señaló brevemente en la sesión de la Comisión de Vigilancia de la ASF, en donde se analizan los resultados de auditoría al gasto del 2009.

De acuerdo a los resultados de la Auditoría, los diputados no regresaron a la Tesorería 105.5 millones de pesos que tuvieron de remanente en su presupuesto de ese año.

REFORMA publicó el 8 de marzo que los diputados rechazaron aceptar las observaciones de la ASF, que consideró que el órgano legislativo tenía que devolver a la Tesorería esos fondos, los cuales, en lugar de regresarse, se repartieron entre las bancadas de San Lázaro.

Tal posición se asumió al mismo tiempo en que la Cámara de Diputados censuró y criticó al IFE por haber retenido 348 millones de pesos que les sobraron en 2010.

En la reunión, el diputado Agustín Guerrero se pronunció porque hubiera congruencia en el Poder Legislativo, en el sentido de devolver los recursos remanentes del 2009, a fin de tener autoridad para reclamar al IFE que regrese a la Tesorería las economías obtenidas el año pasado.

"No se puede hacer eso a lo chino, perdón por los chinos. Pero los diputados debemos tener un acuerdo y regresar ese dinero.

"Debemos hablar con los coordinadores de todos los grupos parlamentarios y plantear regresar ese dinero, en un acuerdo de todos", expresó el legislador del PRD. /lgg/m
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Triste tener una Secretaría de Hacienda tan mediocre: David Penchyna

Ezra Shabot, conductor: El día de hoy, la Secretaría de Hacienda realiza una evaluación cuantitativa y dice que no le salen las cifras en la propuesta que Manlio Fabio Beltrones y los senadores priístas plantearon, y dicen que esto implicaría un boquete de 220 mil millones de pesos. Manlio Fabio Beltrones les responde que simple y sencillamente no saben contar.

Tenemos en la línea a David Penchyna, vicecoordinador del PRI en la Cámara de Diputados.

David, ¿ustedes, en la Cámara de Diputados, la propuesta elaborada por el PRI en el Senado, con Beltrones a la cabeza, les parecía viable?

David Penchyna: Antes de calificar su viabilidad quisiera poner algo en contexto. Estamos insertos en un contexto muy complejo, que es preocupante por parte del Gobierno federal. En cuatro años y medio, pese a que somos el país, el segundo después de Haití, que menos recauda en América Latina y por lo tanto uno de los que menos recauda a nivel mundial, donde es evidente que la hacienda pública está en crisis y no es suficiente para generar bienes y servicios suficientes a México, pues lejos de ponerse a descalificar a la ligera, en donde no conocemos el cálculo de los números que hoy emite Hacienda, debería de haber como un costo de oportunidad muy amplio, el poder entrar a un debate fiscal ante la ausencia de imaginación de proponer la reforma correcta.

Yo creo que el esfuerzo de los senadores se tiene que contextualizar en positivo, para entrarle en serio a la discusión de la construcción de la Reforma Hacendaria. Veo muchas cosas positivas en la propuesta, muchas otras discutibles y debatibles y otras que están ausentes; que es insuficiente lo que se propone, pero que como Poder Legislativo no quiere decir que no lo podamos construir juntos.

Qué triste es tener una Secretaría de Hacienda tan mediocre, que ni siquiera nos dice de dónde saca los cálculos, la base tributaria y, para variar, creo que vuelve a acomodar los números a su conveniencia, porque la soberbia tecnocrática que invade Hacienda desde hace varias décadas les impide reconocer que lo que no piensan ellos puede tener un valor.

A mí me parece que este debate deberíamos de tomarlo en positivo y entrarle al toro por los cuernos para construir la Reforma Hacendaria que necesita el país, y que lejos de salir a rechazar y desacreditar de manera ramplona, nos sentemos a debatir cuál es la Reforma Hacendaria Integral que necesita el país.

Conductor: En este sentido, la propuesta de Beltrones, para ustedes, digamos, ¿transitaría, la asume en la Cámara de Diputados la fracción priísta como algo que hay que impulsar?

David Penchyna: Yo todavía no conozco a nadie que pueda hablar por 500 diputados. Te va a contestar un miembro del PRI y secretario de la Comisión de Hacienda. Yo lo veo como una iniciativa que aporta diferentes elementos, me parece que están ausentes otros, pongo el ejemplo de impuestos especiales, de Código Fiscal, el tema de la situación fiscal de Pemex; pero saludo una propuesta que puede enriquecer los trabajos de una materia pendiente para el país.

Reitero mi sorpresa y vergüenza de tener un gobierno que en cuatro años y medio se ha dedicado a desacreditar todo, pero no ha sido capaz de proponer nada.

Conductor: David Penchyna, vicecoordinador del PRI en la Cámara de Diputados, muchísimas gracias. Seguiremos con este tema.

David Penchyna: Déjame precisar algo. Yo soy secretario de la Comisión de Hacienda, si me la das de vicecoordinador seguramente lo acepto.

Conductor: Yo ya te la había dado, pero me dijeron los priístas que no te quieren.

David Penchyna: (Risas) No es el caso, quiero precisar.

Conductor: Perdón, mil disculpas. Muchísimas gracias.

David Penchyna: Es un privilegio. Gracias por permitirnos estar en un espacio de opinión pública tan respetado como el tuyo y el de tu auditorio. Duración: 04’30”, masn/m
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Restaurante Los Cristales debería ser clausurado: Mario di Costanzo

Fernanda Tapia, conductora: Tengo al diputado Mario di Costanzo, diputado por el Partido del Trabajo.

Don Mario, cuéntenos la historia de este estudio al restaurante Los Cristales. ¿Habían empezado a enfermarse o esta revisión es periódica? ¿Cómo llegaron a estas conclusiones?

Mario di Costanzo: No es sólo un estudio. La Cámara de Diputados tiene un área dependiendo de Servicios Administrativos, que es el Área de Alimentos. En los eventos que se llevan a cabo en la Cámara de Diputados, pues a veces se contratan servicios de alimentos. Una de sus tareas de esta área es revisar periódicamente, mensualmente, la higiene que guarda el restaurante que le da servicio a los diputados, los famosos Cristales, que, como tú sabes, han venido cambiando de concesión.

Conductora: Ha de ser una buena lana, porque es el más mono, ¿no?

Mario di Costanzo: Precisamente es una de las cosas que yo he estado señalando. Aquí se les habían venido haciendo este tipo de análisis, yo tengo los de abril de 2010 a noviembre de 2010, y todo lo que se ha venido señalando está ahí en los análisis. 

Lo que llama la atención es que no se hubieran tomado medidas al respecto desde abril, que se trate de manejar esto como que es un estudio, son muestras que regularmente se hacen, y que si le sucediera a cualquier mortal afuera con su restaurante, pues ya lo hubieran clausurado.

Yo lo que señalo es qué está pasando aquí que no se han tomado las medidas correctivas. Hoy mismo estuvo funcionando el restaurante. Yo creo que después de esto la medida más básica es clausurarlo o cerrarlo. Pero estos cuates han actuado como si nada les preocupara.

Conductora: Estos cuates, ¿quiénes? ¿Los del restaurante?

Mario di Costanzo: Los del restaurante y la autoridad que es la cámara.

Conductora: ¿Pero a éstos quién los recomendó?

Mario di Costanzo: El señor Enrique Álvarez se jacta que él conoce a Manlio Fabio Beltrones, que él está muy bien parado y que no le va a pasar nada. Yo creo que Manlio Fabio Beltrones hará otras cosas, pero no creo que esté muy interesado en el restaurante de la Cámara de Diputados. A lo mejor es parte de la violencia intrafamiliar priísta que unos quieren acabar con otros, pero que no se lleven de corbata a los demás.

Conductora: Con armas bacteriológicas.

Mario de Costanzo: Lo grave es que además esto se tenía en secreto en la Cámara de Diputados y a la pobre química, que es la que lleva esto de lado de cámara, ya la querían correr. Ahora lo que están investigando de dónde se fugó la información, esto es absurdo.
Es muy lamentable que no se tomen medidas a fondo.

Conductora: ¿Qué van hacer? Lo va llevar usted directamente, como una moción a estudiar o ¿qué sigue?

Mario di Costanzo: Mañana voy a pedir antes de que inicie la sesión, te adelanto, que se clausure el restaurante. No tiene porque estar abierto.

Ya están haciendo sus manejos para tratar de decir que los análisis no dicen lo que dicen.

Yo mañana le voy a pedir a algunos de los diputados, integrantes de la legislatura, el diputado Burelo, que es químico para que los lea o ver quién le entra, porque hoy Haro Bélchez, el secretario General de Cámara ya no comió ahí.

Esto se debe de tomar en serio, aunque suene chusco, con seriedad, porque es un reflejo de lo que sucede en el país. La cultura de la impunidad, la cultura del amiguismo, la cultura de las palancas, para que las cosas medio funcionen.

Conductora: Le voy a leer lo que dicen en twitter. Si eres lo comes, qué serán los diputados con lo que están comiendo. Es fuerte vivir con ese Karma. Trae colgado su collar santero, escapulario, qué hace contra todos estos comentarios, porque luego ya no ven que diputado sí y cuál no, se van todos entre las patas.

Mario di Costanzo: Fui asesor en la Cámara de Diputados por 10 años, antes de ser diputado. Sé que la mala fama los diputados se la han ganado a pulso. A mí no me queda el saco porque trato de desquitar mi trabajo. Yo sé que hay algunos diputados que sí le chambean de todos los partidos.

Conductora: En otro twitter: Dice el dueño del restaurante, en la Cámara de Diputados, que está bien parado con Manlio Fabio Beltrones y que no le va a pasar nada.

Bueno, nomás que le quiten la concesión, para que queremos más.

Mario di Costanzo: Se presentó aquí como uno de los operadores de Belinghausen, aunque se está viendo que no es Belinghausen que es un hermano del dueño. 

Todas estas irregularidades que supuestamente hay un Comité de Adquisiciones y Licitaciones en la Cámara de Diputados…

Conductora: Ni nos diga cuánta lana de deben estar metiendo.

Mario di Costanzo: Me pasaron un tip que el restaurante tiene una renta de 25 mil pesos mensuales.

Una comidita ahí no te sale abajo de 220 pesos por persona, un vaso de jugo te anda costando 40 pesos, ni en Cancún.

Conductora: ¡Ayúdenos a poner ahí nuestro puesto! Tenemos que hacer un corte, pero le agradecemos y luego le hablamos para ver en qué queda esto. ¿Le parece bien?

Mario di Costanzo: Con mucho gusto. Es más, le deberían preguntar a los directivos de la Cámara, que además ganan más que nosotros, qué van hacer. Duración: 8’34”, lgg/masn/m
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Perro no come perro pero… ¿qué comen los diputados?
Alejandro Villalvazo, conductor: ¡Perro no come perro!

Colaboradora: Así dice el dicho

Conductor: Lo hemos escuchado muchas veces. Hasta el cansancio. Por ejemplo ¿cuándo se utiliza una frase así? Bueno, pues cuando un policía detiene a otro policía.

Colaboradora: Por ejemplo.

Conductor: No le pide mordida.

Colaboradora: No.

Conductor: Digo, con todo respeto para los polis. Lo digo como ejemplo y ustedes bien conocen la frase que se utiliza. Pero ¿cuándo se utiliza esa frase de ‘perro no come perro?’ Cuando un burócrata llega a hacer un trámite a una oficina de burócratas, son cuates ¿no? y se las conocen todas.

Colaboradora: Sí. No se ve gandalla el uno con el otro.

Conductor: Exacto. Generalmente es entre burócratas…

Colaboradora: Es entre gremios.

Conductor: Exacto. Perro no come perro… ¿Qué comen los diputados?

Iván Moreno, reportero: Déjame decirte que por difícil que sea de creer, el alimento de los diputados, aquí en el Palacio Legislativo de San Lázaro, es algo insalubre, según asegura el diputado Mario Di Costanzo.

Esto ocurre en lo que es el restaurante interno del recinto legislativo conocido también como “Los Cristales”. Escuchemos lo que dijo el estudio de un laboratorio que él logro conseguir y esta fue la denuncia que hizo.

Mario Di Costanzo: “Tengo los análisis del laboratorio que le han hecho al restaurante “Los Cristales”, es el restaurante caro y malo y creo que todos los meses ha reprobado el análisis del laboratorio”.

Bueno pues hay unos que dicen que hay rastros de heces fecales en los platos y ahí comemos diario los diputados”.

Reportero: También señalan estos estudios que hay presencia de hongos, salmonella, además de que también se reportaron altas cargas de bacterias que pueden provocar una diarrea o algo más severo. Duración: 1’ 53”, reoc/m.
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Urgen a senadores a aprobar las reformas a la Ley de Trata de Personas 

Claudia Ovalle, conductora: Ya se aprobó la reforma a ley de Trata de Personas. ¿A qué se refiere con esto? ¿Qué anuncios se pueden incluir o se pueden considerar que están fomentando la trata de personas?

Rosi Orozco, diputada del PAN: Este es un tema que preocupa no sólo a México sino al mundo entero.

Así como vimos que en España hubo logros para frenar los anuncios engañoso, los anuncios donde captan a personas, con anuncios como ser edecán o ser actriz, para llevarlas a estas bandas delictiva de tratas de personas.

Así también, todos los anuncios donde están ofertando a seres humanos como si fueran mercancías. 

Para mí es un gran logro porque la Comisión que presidimos 16 diputados, que son integrantes, escuchamos de viva voz a un víctimas que estuvo siendo anunciada en un medio de comunicación y que, precisamente, sufrió por ello y pidió a los legisladores, de viva voz, que se castigara a quienes hacían este tipo de anuncio, donde a ella la vendían.

Por eso es maravilloso, que hoy, hayan sido sensibles los legisladores y que se ha logrado un gran avance, que estamos seguros los senadores le darán el seguimiento y también se votará de manera afirmativa en el Senado.

Conductora: Estamos hablando de esos anuncios de comercio social, podríamos decir que son las salas de masaje, pueden ser los table dance, ¿ellos podrían ser acreedores a una multa?

Rosi Orozco: Sería más que nada donde están chicas siendo ofrecidas y es tristísimo: jovencita, iniciándome, 18 años y generalmente son hasta menores. Una de las víctimas, se habló en el foro, ella tenía 14 años cuando la ofrecían de esa manera. Su hermanastra a los 14 años la empezó a vender, durante mes y medio, y fue la tortura más grande ser violada hasta 30 veces.

Es, de veras para mí un gran avance ver que esto no es un asunto ni de partidos ni de guerras entre medios, es realmente un acto de justicia a las víctimas.

Conductora: ¿Quién va a ser el responsable de aplicar estas sanciones, estas multas?

Rosi Orozco: Se pidió que la Comisión intersecretarial esté monitoreando este tipo de anuncios y que haya denuncias.

Creo que hoy es momento, cuando se vote de manera fuerte, aquí fueron 401 diputados que votamos a favor, igualmente en el Senado, cuando esta reforma pase van a ser las mismas víctimas, quien puede demostrar.

Hay tres víctimas que yo conozco que realmente anunciadas de estas manera y ellas podrán aun pedir que se sancionen a estos medios.

Conductora: Nosotros como sociedad ¿también podemos hacer una denuncia y ante quién?

Rosi Orozco: Sí, claro, de hecho ayer un programa de televisión que pasó una d estas cosas recibió la retroalimentación del público, que muy amablemente llamó.

También quiero decirte que hay medios de comunicación que a lo mejor no estaban conscientes y, que en verdad esto ha levantado la conciencia y toda la gente de buena voluntad se está sumando, aun cuando esto pudiera afectarles económicamente. 

Todos tenemos que hacer un sacrificio, la ciudadanía denunciar, los medios entender que esto es un crimen imperdonable el que se haga un daño a una criatura, a una niña, a un joven o a una joven y el daño es muy grande.

Felicitamos a las diputadas Caritina y a la diputada Lorena Corona, lo mismo al presidente de la Comisión de Derechos Humanos, al diputado Alfonso Navarrete, por haber sido sensible a esta necesidad.

Conductora: ¿Esas personas que han sido víctimas en caso de hacer una denuncia, van a contar con protección?

Rosi Orozco: Eso es lo que se pidió. Está la reforma del 73, 19 y 20, donde una de ellas, la del 19 es la protección de víctimas, testigos y familiares, que guarden su identidad, además que el presunto pueda ser también encerrado con prisión preventiva. Esto está en el Senado y pedimos a los senadores, que por favor lo más pronto posible se pueda votar, por este dictamen. Duración: 6’/lgg/m
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PVEM reprocha violación de soberanía a Calderón

Juan Arvizu y Andrea Merlos, reporteros: El vicecoordinador del PVEM en la Cámara de Diputados, Pablo Escudero, acusó que el gobierno de Felipe Calderón, permitió que Estados Unidos violara la soberanía nacional, al permitir sobrevuelos de aviones de inteligencia en espacio aéreo mexicano. 

Escudero reprobó que el Congreso haya permanecido ignorante de esas incursiones, de las que se enteró por medio de informaciones periodísticas estadounidenses. 

Este día, el rotativo The New York Times dio a conocer que sobrevolaron territorio mexicano aviones en la búsqueda de presuntos responsables del asesinato del agente Jaime Zapata, caído el 15 de febrero. Las incursiones tuvieron lugar durante la segunda quincena de ese mes. 

Escudero dijo que el Ejecutivo debió consultar con el Congreso y ahora es una responsabilidad de las áreas de seguridad nacional de Estado mexicano dar cuenta detallada de lo que en efecto ocurrió, sin esperar a que los diputados y senadores se enteren por la prensa. 

Lamentó que el Ejecutivo incurra en violaciones a la Constitución para atender las peticiones que le formulan los funcionarios estadounidenses. 

En ese sentido, el vicecoordinador del PVEM estableció su oposición a la demanda de Estados Unidos de que en Ciudad Juárez, Chihuahua, se retire el Ejército y deje la plaza a las fuerzas estadounidenses.  Duración: 0, dlp/m.
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Supuesta violación de la soberanía, discurso manido de legisladores

Lorena de Pablo, colaboradora: Sin duda la soberanía de un país está violentada cuando un gobierno en colaboración y en acuerdo con otro, establecen estas estrategias para un fin común, como es el tema de la lucha contra el narcotráfico.

Es un discurso ya muy manido por los diputados y senadores y, en el país, hay que darle ya una pasada de página al asunto porque siempre se cae en este lugar común de la soberanía violentada y de que México se imponga frente a ésta.

Jorge Fernández Menéndez, conductor: Sí, además no tiene nada que ver. La soberanía no está determinada por eso.

Colaboradora: ¡Exacto!

Conductor: Y sobre todo cuando se trata de enfrentar a este tipo de enemigos donde se hace, además, con el conocimiento y la colaboración bilateral. Ojalá –yo creo que al contrario de lo que han dicho algunas personas el día de hoy– tuviéramos muchos, pero muchos, hechos más de colaboración similares a éstos que nos dieran además buenos resultados.

Colaboradora: ¡Claro! Y además es como ya superar esta parte de ciertas frustraciones que tienen algunos diputados –insisto– y senadores del país, porque siempre tienen la misma respuesta, las mismas frases y coletillas para cualquier tema que tenga que ver con Estados Unidos y México, en esta relación ¡siempre es lo mismo!: que si es violentar las garantías del país, que si es violentar la soberanía, en fin; yo creo que ya todos nos hemos cansado de escuchar lo mismo y esperamos un poquito más de los políticos.

Si en este caso se ha dado una colaboración, como puede ser normal y habitual entre dos países que comparten el mismo problema, pues fijémonos en los resultados”. Duración: 2’ 23”, reoc/m.
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En UNAM hay autoritarismo como en 1968: Encinas

Redacción: El diputado perredista Alejandro Encinas criticó la negativa de las autoridades de la UNAM para realizar un acto político en la máxima casa de estudios, a lo que se refirió como "la misma posición de engaño que nos quisieron imponer en 1968 con Díaz Ordaz". 

El ex jefe de Gobierno se dijo "sorprendido de que en la UNAM todavía tengamos autoridades que no quieren que los estudiantes piensen y organicen libremente la posibilidad de intervenir en las definiciones y los contenidos de su formación". 

"La verdad es que estoy sorprendido porque pensé que de la UNAM ya habíamos desterrado el porrismo y el autoritarismo en la universidad. A mí me tocó sufrir a Guillermo Soberón como rector y nunca, nunca, nos negaron el uso de una plaza de la universidad para presentar libremente nuestras ideas", señaló desde la FES Acatlán. 

Agregó que "los espacios se conquistan, no andamos mendigando (...), por eso qué bueno que haya disposición de la FES Acatlán, independientemente de las autoridades que, espero pronto las cambiemos". 

"El valor fundamental de la autonomía universitaria es la posibilidad de pensar libremente. Y esta posición de las autoridades de que hay que diferenciar la política de la actividad académica, no es sino la misma posición de engaño que nos quisieron imponer en 1968 con Díaz Ordaz y luego en los años 70", sentenció Encinas. 

Ante estudiantes, el aspirante a la candidatura del estado de México se dijo orgulloso de ser egresado de la UNAM, e indicó que "no hay nada más político que un ejercicio libre de la academia. 

En días pasados, el senador Francisco Labastida Ochoa y el panista Manuel Espino, se presentaron en la UNAM y fueron abucheados.  Duración: 0, dlp/m.
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“Llegue quien llegue” a la presidencia, se debe seguir lucha contra el narco: Beltrones

Miriam Castillo, reportera: El senador Manlio Fabio Beltrones advirtió que “llegue quien llegue y gane quien gane (la presidencia) se debe seguir combatiendo a la delincuencia donde se encuentre” pues es imposible llegar a negociaciones con los grupos delictivos.

El priista consideró que en el asunto del combate al narcotráfico está de acuerdo con el presidente Felipe Calderón y hasta ahora, su partido en las cámaras no ha regateado nada de lo que necesitó para combatir el crimen.

Sin embargo, consideró que en el siguiente gobierno se deberán tener mejores resultados consideró que se requieren tiros de precisión, en lugar de “escopetazos” que dejan daños colaterales como es población civil que muere sin tener nada que ver.

Adelantó que se aprobará una mejor ley para el combate al lavado de dinero pues hay que pegarle a la delincuencia donde más le duele y provocar que sean más costosas las acciones ilegales. agb/m
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Espera Calderón que reforma laboral se apruebe pronto

Lorena López, reportera: En medio del debate por la reforma fiscal propuesta por el PRI en el Senado, encabezada por Manlio Fabio Beltrones, el presidente Felipe Calderón recordó que ha intentado en dos ocasiones modificar el sistema tributario y sólo se han aprobado algunas partes importantes, pero no es suficiente.

Agregó que están pendientes las reformas laboral y política, la policía única, y la ley de asociaciones público – privadas.

Reunido con integrantes del grupo BBVA Bancomer y el diario español EL PAÍS, en la ronda de preguntas, cuando se le interrogó sobre su perspectiva de reforma en su cuarto año de gobierno, el mandatario federal señaló que con el Congreso “hay que hacer mucha política”, además de que falta en el sistema político asignar costos a la hora de buscar acuerdos para aprobar reformas.

“Mientras los electores no puedan asignar esos costos y esos beneficios, no va haber estímulos para que se tomen decisiones coherentes o responsables en el Congreso”, mencionó.

El Presidente Calderón expresó una vez más su esperanza porque la reforma laboral se apruebe pronto y también se refirió a las modificaciones aprobadas al régimen legal de Pemex que, dijo, por diversas resistencias no llegaron al fondo y agregó que la cultura económica en la oposición no valora a las empresas públicas competitivas, y eso “ha retrasado al país”.

Una vez más el Presidente definió lo que le falta para terminar su mandato en términos taurinos como el último tercio que es, consideró, el de la faena y las orejas. agb/m
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Se reúne Calderón con Ángel Aguirre y Marcos Covarrubias

Alonso Urrutia, reportero: El presidente Felipe Calderón se reunió este miércoles con los gobernadores electos de Guerrero, Ángel Aguirre Rivero, y de Baja California Sur, Marcos Covarrubias, con quienes conversó sobre las perspectivas de desarrollo nacional y estatales.

Al mismo tiempo, intercambiaron puntos de vista sobre los programas prioritarios que instrumentarán los mandatarios locales, una vez que tomen posesión del cargo.

Durante el encuentro con el perredista Aguirre Rivero, éste último dijo que una de sus prioridades será el combate al crimen organizado, tema sobre el cual le adelantó que promoverá una depuración de las corporaciones policíacas.

En tanto, Calderón ofreció mantener los niveles de colaboración con las instancias locales pues, coincidieron, debe actuarse sin distingos políticos.

A su vez, durante el encuentro con Covarrubias Villaseñor, el presidente ratificó el apoyo federal para acelerar el desarrollo de esa entidad, en especial en ámbitos como la seguridad, educación, salud, infraestructura y turismo. Duración: 0, dlp/m.
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PAN-DF se compromete a ser grupo con mayor transparencia

Josué Becerra, conductor: El grupo parlamentario del PAN en el Distrito Federal se comprometió a ser el grupo con mayor transparencia.

Al presentar su agenda legislativa en la que destacaron el impulso al desarrollo económico, la calidad de vida y la salud, el PAN lamentó que la mayoría de las iniciativas presentadas por ese partido estén en la congeladora de la ALDF.

Mariana Gómez del Campo: “No vamos a permitir que se siga ampliando el rezago legislativo, sólo se han dictaminado 13 iniciativas de las 110 que hemos presentado los diputados de Acción Nacional y eso por culpa de diputados faltistas o por la decisión del PRD para bloquear nuestro trabajo legislativo”.

Obdulio Ávila: “Eso habla de la nula disposición al diálogo, a la búsqueda de consensos, por parte del Partido de la Revolución Democrática en la ALDF”.
Duración: 59”, reoc/m.
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Iniciativa de Ley del Trabajo PRI, significa un retroceso laboral

Irma Lozada, reportera: La Unión Nacional de Trabajadores considera que la iniciativa de Ley del Trabajo presentada por el PRI en la Cámara de Diputados, significa un retroceso laboral.

El dirigente colegiado de la UNT, Francisco Hernández Juárez, sostiene que hay tiempo suficiente para poder consensuar el asunto laboral, por lo que confía no se apruebe fast track. Asimismo, señaló que los partidos políticos que la aprobaran van a pagar el costo político en las elecciones.

Francisco Hernández: “Circuló muy fuerte el rumor de que ni siquiera la van a pasar a comisiones, que la van a subir a tribuna y que desde ahí nos van a mayoritear y nos van a pasar por encima y ni oportunidad van a dar a que se discuta y se debata la propuesta. La verdad, yo no dejo de estar sorprendido, porque quien más gana con esta reforma es el gobierno, Lozano…”

Reportera: Por su parte, el líder del STUNAM, Agustín Rodríguez, anunció que a partir de la próxima semana iniciarán un plantón en las afueras del recinto de San Lázaro, a fin de que se les dé una audiencia por parte de los legisladores.

Agustín Rodríguez: “Vamos a hacer dos mítines, en la Cámara de Senadores y en la Cámara de Diputados, y en el transcurso de los días ir evaluando para armar una gran manifestación, armar algunos plantones en todos los congresos locales de los estados…, cosas que permitan ir demostrando que no estamos dispuestos a ceder.”

Reportera: Hernández Juárez agregó que se van a realizar movilizaciones de trabajadores en el interior del país. Duración: 02’00”, masn/m
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Concanaco hace llamado a legisladores para aprobar reformas Fiscal y Laboral

Víctor Gamboa, reportero: La Confederación de Cámaras Nacionales de Comercio hizo un llamado a todos los partidos políticos, para que se sienten a discutir, analizar y aprobar las iniciativas de Reforma Fiscal y Laboral, que son urgentes para modernizar y hacer más competitiva la economía mexicana.

En conferencia de prensa, el presidente de Concanaco, Jorge Enrique Dávila Flores, advirtió que ya no es tiempo de confrontaciones ni descalificaciones, ni tampoco importan colores de partido o preferencias políticas.

Jorge Enrique Dávila: “Hay que hacer un llamado a todos los legisladores, de hecho lo estamos haciendo, necesitamos acuerdos para que el país crezca, para que el país pueda generar más empleos, para que el país pueda generar más empresas. Se requiere no una Reforma Fiscal, sino una Reforma Hacendaria.”

Reportero: El dirigente de la Concanaco dijo que en la Reforma Fiscal hay coincidencias en varios puntos como la revisión del IVA, la necesidad de elegir entre IETU o Impuesto Sobre la Renta, así como la ampliación de la base gravable.

Respecto a la Reforma Laboral, hay consenso entre la mayoría de los empresarios y de los sindicatos, para apoyar la iniciativa que impulsa el Gobierno federal. Duración: 01’40”, masn/m
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Ordena IFAI transparentar cuentas de director de Pemex

Luis Carriles, reportero: El Instituto Federal de Acceso a la Información y Protección de Datos (IFAI) ordenó a Petróleos Mexicanos (Pemex) entregar copias de los estados de cuenta de las tarjetas de crédito empresariales asignadas a su director, Juan José Suárez Coppel, hasta el 14 de octubre de 2010.

De acuerdo con las declaraciones patrimoniales de Suárez Coppel, éste fungió como director Corporativo de Finanzas de Pemex, del 16 de febrero de 2001 al 27 de octubre de 2006, y ocupa la Dirección General a partir del 7 de septiembre de 2009.

La empresa deberá entregar la copia de los estados de cuenta de cada una de las tarjetas empresariales que tenga el servidor público o en su caso las bajas documentales de los años anteriores.

Según la ponencia de la comisionada del IFAI, María Marván, esta información es la que se requiere y es accesible para la empresa, ya que hay una delimitación clara de la misma.

La información la deberá entregar a un particular a pesar de que Pemex se había negado a proporcionarla, porque consideró que era una solicitud de información "muy amplia y genérica".

El IFAI requirió a Pemex aclarar si el funcionario contaba con algún tipo de tarjeta cuyo pago corriera a cargo de la entidad, y si era posible que entregara una versión pública de los documentos solicitados.

Pemex reiteró su respuesta y agregó que la solicitud de información era genérica, pues en ella no se indica el periodo ni se especifica el rubro o asunto de los cuales se requiere la información, lo que imposibilita localizar ésta, debido al gran volumen de documentos que se han generado a partir de 2001.

Pemex no informó sobre el número de tarjetas corporativas que tiene el funcionario y en qué periodo las usó; en cambio indicó que el Programa de Simplificación Administrativa autoriza a funcionarios superiores usar tarjetas empresariales para gastos.

El IFAI estableció que recabar el contenido de la información solicitada no exigía de Pemex esfuerzos desproporcionados, toda vez que al solicitar estados de cuenta, que por lo general se entregan cada mes al titular de la tarjeta de crédito, el universo de información estaba bien delimitado. agb/m
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SCJN no dará entrada a controversia contra venta de primera mano de petrolíferos
Enrique Cuevas, conductor: Ministros de la Suprema Corte han determinado no dar entrada a la controversia interpuesta por legisladores contra la venta de primera mano de petrolíferos. 

Gabriela Díaz, reportera: La Segunda Sala de la de la Suprema Corte desechó por improcedente la controversia constitucional interpuesta por la Cámara de Diputados, en contra de las reglas establecidas por la Secretaría de Energía para la venta de primera mano de petrolíferos. 

En su sesión de este miércoles, los ministros admiten el reclamo del Ejecutivo federal que considera que la controversia no debió de ser admitida en trámite por la Comisión de Receso de la Corte. 

En la controversia, los diputados impugnaron las reglas por las que PEMEX y sus organismos subsidiarios deben sujetarse para la venta de primera mano en el mercado nacional emitidas por la Secretaría de Energía en abril del 2010. Reglas que, de acuerdo a los legisladores, invaden las atribuciones del Congreso para legislar en materia de hidrocarburos e inversión extranjera. 

Alerta sobre el permiso que se otorga a particulares para el control y operación directa de un área estratégica de los hidrocarburos, reservada al Estado. 
Sin embargo, los ministros desecharon por improcedente esta controversia establecida por la Cámara de Diputados. Duración: 01’30”, masn/m
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Cuestiona FBI éxito de México en combate a narco

Washington, J. Jaime Hernández: El director general del FBI, John Muller, cuestionó los logros de la lucha del gobierno mexicano contra los cárteles de la droga al considerar que, con "el número de muertos y las atrocidades que ocurren al sur de la frontera", difícilmente se puede hablar de éxito. 

"Creo que el presidente (Felipe) Calderón ha dado pasos sin precedentes contra los cárteles y la violencia en México. Desafortunadamente, (su cruzada) no ha sido tan exitosa como él o cualquiera hubiera deseado, dado el número de muertos y las atrocidades que ocurren al sur de la frontera", dijo Muller durante una audiencia ante el comité de justicia de la cámara baja. 

El máximo responsable del FBI reaccionó así cuando la congresista demócrata por Texas, Sheila Jackson Lee, le preguntó sobre el clima de violencia que se vive al sur de la frontera y le hizo alusión al reciente asesinato del agente especial de inmigración y aduanas, Jaime Zapata. 

En su intervención, Muller aseguró que desde el FBI se trabaja para tratar de evitar o contener la amenaza de la violencia que hoy se vive del lado mexicano y añadió que, por el momento, ésta se ha podido mantener a raya. Duración: 0, dlp/m.
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Afirma SCT este sexenio es de infraestructura, Guanajuato un buen ejemplo

Para el secretario de Comunicaciones y Transporte (SCT), Dionisio Pérez Jácome, este es el sexenio de la infraestructura y para probarlo, puso como ejemplo al estado de Guanajuato. 

Tras afirmar en un comunicado que ésta ha sido una de las prioridades desde el primer día de trabajos de la actual administración, el funcionario señaló que: "sólo para dar una idea de la magnitud de inversión en este rubro, en lo que va del sexenio se ha construido y/o modernizado prácticamente 50 veces la distancia equivalente entre Irapuato y la Ciudad de México."

Posteriormente, Pérez Jácome aseguró que también "se ha dado prioridad al mantenimiento de lo construido, pues la inversión en materia de conservación ha permitido que por primera vez en la historia, 80 por ciento de la red carretera se encuentre en buen estado." 

Al poner en marcha el libramiento Norponiente de Irapuato-Guanajuato, el secretario de Comunicaciones anunció que la obra que comprende 29 kilómetros de longitud a dos carriles, se realizó bajo el esquema de Asociaciones Público Privadas, con una inversión de 964 millones de pesos, generando 700 empleos directos e indirectos.

De igual manera, en ese tramo se construyeron cuatro entronques, seis puentes, 20 pasos vehiculares inferiores, dos superiores sobre ferrocarril, uno superior vehicular y se prevé un tránsito de más de dos mil 200 vehículos diarios.

Ante el presidente Calderón y el gobernador de Guanajuato, Juan Manuel Oliva Ramírez, el titular de la SCT reconoció que en este 2011 "se están ejerciendo significativas asignaciones presupuestales que nos permitirán seguir ofreciendo más y mejor infraestructura para las familias guanajuatenses."

Dionisio Pérez Jácome adelantó que: "para este año ejerceremos, en materia carretera, 57 mil millones de pesos, con los que construiremos y modernizaremos, rehabilitaremos y conservaremos cuatro mil 200 kilómetros de caminos rurales en todo el país", concluyó. /gh/m
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Denuncian PAN y PRD intervención de Peña Nieto en proceso electoral

Con información de Enrique López Ocampo. -Luego de presentar un video en el que se observa a un funcionario del Estado de México entregando despensas a habitantes de la entidad, las dirigencias del PAN y del PRD denunciaron que se trata de "una clara intervención" del gobernador Enrique Peña Nieto, en el proceso electoral de la entidad. 

Denunciaron que mediante el uso de recursos públicos el gobierno de la entidad promueve que la gente no asista a la consulta para determinar una posible alianza entre el PAN y el PRD por lo que presentarán una denuncia por delitos electorales ante las instancias correspondientes. 

En conferencia de prensa, los dirigentes del PAN y del PRD, Gustavo Madero y Jesús Ortega, respectivamente, comentaron que el video es una evidencia la clara injerencia del gobierno de Peña Nieto y configura un delito electoral. 

Aseguraron que se entregan a los ciudadanos despensas y dinero para conminarlos a no votar en la elección del 3 de julio y que no participen en la consulta del 27 de marzo. /gh/m
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Presentan video donde priista condiciona despensas por votos en Edomex

Liliana Padilla y Daniel Venegas, reporteros: Dirigentes nacionales del PAN y del PRD, Gustavo Madero y Jesús Ortega, acusaron hoy a Enrique Peña Nieto de intervenir en las próximas elecciones, luego de presentar un video en el que aparece un funcionario del Estado de México organizando la entrega de apoyos del gobierno.

El video muestra al Presidente de la Junta Local de Conciliación y Arbitraje del gobierno del Estado de México, Bernardo García Cisneros, en una reunión con priistas del Valle de Chalco, a quienes pide que mediante los padrones de entrega de apoyos del gobierno de Enrique Peña Nieto conformen la estructura electoral para las elecciones del próximo 3 de julio.

Gustavo Madero y Jesús Ortega dijeron que presentarán mañana ante la PGR una denuncia en contra de Enrique Peña Nieto por la intervención de su gobierno en el proceso electoral. 

En el video, Bernardo García Cisneros, quien previamente fue consejero electoral del IEEM, advierte: 

“Habremos de ir haciendo tareas de entrega de los apoyos que el gobernador del estado da a los vecinos, aquellas despensas, aquellas credenciales, aquellas tarjetas de apoyo para mujeres trabajadoras, a las mujeres embarazadas, a las gentes (sic) de la tercera edad, de despensas alimentarias, despensas del centenario”. 

“Todos ellos habremos de irlos entregando casa por casa, zona por zona, seccional por seccional, en forma personal y directa por cada uno de ustedes y por las gentes de la Secretaría del Trabajo, que son los representantes, precisamente, del Gobierno del Estado en este lugar”, señala el ex consejero electoral, quien estaba acompañado en esta reunión presentada en el video por Luis Enrique Martínez, presidente municipal priista de Valle de Chalco.

Al respecto, los líderes nacionales de PAN y el PRD aseguraron que este video acredita de manera fehaciente la intervención de los funcionarios del gobierno de Enrique Peña Nieto en las elecciones.

Gustavo Madero agradeció a Peña Nieto “que cumplió su palabra de que habrá un proceso ejemplar de lo que el PRI hace, violando la ley y reconociendo la forma en que actúan”, dijo tras calificar a los funcionarios de la administración de Peña como una “banda de delincuentes”.
A su vez, Jesús Ortega denunció que Peña Nieto “miente flagrantemente cuando dice que no va a intervenir y está poniendo a disposición del PRI la estructura del gobierno y a los funcionarios públicos en todos los distritos del Estado de México”.

En la conferencia, informaron que revisarán con su equipo jurídico los delitos por los cuales presentarán mañana la denuncia ante la PGR contra Enrique Peña Nieto y sus funcionarios, pero adelantaron que por lo pronto hay violaciones a la Ley de Responsabilidades de los Funcionarios públicos, así como contra el patrimonio público del Estado de México. agb/m
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Ebrard rechaza que tenga metidas las manos en proceso electoral del PRD
Antonio Guzmán, reportero: Marcelo Ebrard, jefe de gobierno capitalino aseguró que no pretende imponer a un dirigente al Partido de la Revolución Democrática en el Consejo Nacional que se realizará el próximo fin de semana. Lo que está buscando, dijo, es una solución de unidad, evitar la ruptura y que el PRD se posicione adecuadamente ante las contiendas electorales que vienen.

Marcelo Ebrard: “No se puede imponer, yo sugería en su momento a Lázaro Cárdenas, Lázaro finalmente no decidió participar. No tengo ningún interés en poner a nadie, simplemente en que las diferencias que tengamos no crezcan y no se conviertan en una división mayor”.

Antonio Guzmán, reportero: Marcelo Ebrard dijo que en estos días se ha reunido con importantes personajes del Partido de la Revolución Democrática, como René Bejarano y su esposa Dolores Padierna. Negó que ese encuentro signifique un apoyo a las aspiraciones de Dolores Padierna, esposa del señor de las ligas, a presidir al PRD, ni que haya un acercamiento especial con Andrés Manuel López Obrador.

Marcelo Ebrard: “Siempre he tenido buena relación por fortuna con todos en el partido y la voy a mantener. Yo entiendo que mi función ahorita es reducir las diferencias entre unos y otros, y procurar que haya una solución de unidad, para eso estoy reuniéndome con todos, escuchándolos, viendo qué les preocupa a cada quien”.

Antonio Guzmán, reportero: Finalmente, Marcelo Ebrard descartó la presencia de un interinato en la dirigencia nacional del PRD como vía para solucionar las dificultades que atraviesa el partido del Sol Azteca, en la sustitución de Jesús Ortega. Duración: 01’44”, ff
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Demandarán a PRI por uso de recursos públicos en Edomex: PAN

El presidente nacional del Partido Acción Nacional (PAN), Gustavo Madero, adelantó que mañana a mediodía presentarán una demanda ante la Procuraduría General de la República (PGR) en contra del PRI por el presunto uso de recursos públicos en el Estado de México que se usarían para tratar de comprar los votos de los ciudadanos en la elección del 3 de julio. Además - según el panista- se acredita responsabilidades de algunos funcionarios mexiquenses involucrados.

En entrevista telefónica con Ciro Gómez Leyva, confirmó que cuentan con un video donde se ve a un funcionario del Gobierno del Estado de México anunciando la estrategia electoral. 

"Lo que está diciendo es que van a ir entregar todos los apoyos que el gobernador del estado le está mandando a los vecinos de ese lugar, las despensas, las credenciales, las tarjetas de apoyo a las mujeres trabajadoras, las despensas de Centenario, los apoyos a las personas de la tercera edad". 

Se trata del representante personal de Enrique Peña Nieto que asistió ayer a la Primera Feria Regional del Empleo en Los Reyes La Paz, y también fue a representarlo en un evento en Valle de Chalco con la estructura priista.

Reveló que se trata del licenciado José Bernardo García Cisneros, quien fue destituido como consejero electoral por el escándalo de corrupción en sobornos por 25 millones de pesos que se solicitaron a la empresa Cartonera Plástica en 2005, entre otros casos de corrupción. 

"Este personaje fue enviado por el gobernador Peña Nieto para decir a su dicho - ahí lo manifiesta en este video – para armar la estrategia electoral para la elección del 3 de julio para influir y ganar el PRI utilizando los recursos del gobierno del Estado". 

El senador panista dijo que incluso en la cinta García Cisneros describe con gráficas y mapas cómo el gobierno mexiquense está distribuyendo los territorios a los funcionarios de dicha administración. 

"Esto está poniendo a toda evidencia, filmado a todo color, a todo lujo de detalle el modus operandi de este nuevo PRI de siempre, de cómo quiere ganar las elecciones utilizando de manera ilegal los recursos públicos para comprar y copar los votos de los ciudadanos", sostuvo. /gh/m
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Convoca Yucatán a desarrollo participativo en Mérida

Ana Cecilia Méndez, reportera: El gobierno del estado de Yucatán publicó el día de ayer en su Diario Oficial, una convocatoria dirigida a dependencias y entidades de los gobiernos estatal y municipal, así como a la sociedad civil organizada para enviar propuestas que ayuden al desarrollo de la obra pública y la infraestructura en la zona metropolitana de Mérida. 

El objetivo es efectuar propuestas pertinentes y fundamentadas para integrar una agenda de proyectos cuya realización permita acciones, obras de infraestructura y equipamiento, se informa en la publicación oficial de la entidad. 

De acuerdo con el Instituto Nacional de Estadística y Geografía 2011, actualmente el municipio de Mérida cuenta con 830 mil 732 habitantes, un 45 % de la población total del estado de Yucatán que es de un millón 955 mil 577.  La Zona Metropolitana está conformada por los municipios de Mérida, Kanasín, Umán, Conkal y Ucú, y luego de Querétaro, es la duodécima zona más poblada del país. 

Las propuestas deben considerar cumplir con beneficios para la zona metropolitana en torno a un tema prioritario, además de considerar la sustentabilidad y promoción de la región. 

Las modalidades para las propuestas van desde el Financiamiento de Obra Pública o de un Proyecto Ejecutivo, en submodalidades en torno al medio ambiente, conectividad y transporte, justicia y seguridad pública, desarrollo social y servicios básicos. 

Las participaciones serán recibidas a partir del 15 de marzo hasta el 15 de abril. 

Una vez seleccionada la propuesta, será sufragada por el Fondo Metropolitano, que desde el año 2006 se incluyó en el Presupuesto de Egresos de la Federación, con el objeto de financiar estudios y obras de infraestructura que propicien el desarrollo de las zonas metropolitanas a lo largo del país.  Duración: 0, dlp/m.
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